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・本文、表、グラフは、表示の都合上、施策名や調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合があ

る。 

 

 

  



1 

１ 調査概要 

(1)調査目的 

 草加市総合振興計画における施策の満足度・重要度に関する調査は、これまで草

加市民アンケート（平成２２年度までは草加市民意識調査）の中で実施してきたが、

紙面の都合等により各施策の説明が十分でなく、内容や取組の成果を十分理解さ

れないまま回答いただかざるを得ない状況であった。 

 そこで、平成２８年度から第四次草加市総合振興計画が開始されたことを契機

として、内容をより分かりやすく、より充実させることで、市民への説明責任を果

たし、評価自体の精度を向上させるため、市民アンケートとは分離し、単独で施策

評価市民アンケートとして実施することとした。平成２９年度から隔年で実施し、

今回で４回目の調査となる。 

 令和５年度施策評価市民アンケートは、第四次草加市総合振興計画第二期基本

計画に掲げる４１の施策を対象に、市民の認知度・満足度・重要度について調査し、

「快適都市」の実現に向け、より効率的・効果的な市政運営・予算配分のために活

用することを目的としている。 

 

(2)調査設計 

①調査地域      草加市全域 

②調査対象 市内在住の満 18歳以上の男女個人 3,000人 

③抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 

④調査方法 郵送による配布、回答は郵送又はインターネット回答方式 

⑤調査時期 令和５年 10月 16日（月）～11月 5日（日） 
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(3)調査項目 

   第四次草加市総合振興計画第二期基本計画に掲げる次の４１施策に対する「認

知度」「満足度」「重要度」について調査を行う。 

構想 政策 中目標 施策番号 施策 

快
適
都
市
草
加 

快適な環境 
水とみどりのまちづくり 

施策1 水環境の保全 

施策2 みどりの保全と創出 

環境との共生 施策3 環境を守り育てる 

安全と安心 

良好なまちづくり 施策4 良好なまちづくりの推進 

安全で円滑な交通 
施策5 交通利用環境の改善促進 

施策6 安全で快適な道路の整備 

安全性の高いまちづくり 

施策7 総合的な治水対策の推進 

施策8 交通安全対策の推進 

施策9 危機管理体制の強化 

施策10 防犯対策の推進 

施策11 安全で安定した水の供給 

施策12 安定した汚水処理の推進 

活気の創出 

にぎわいの創出と 

ものづくりの発信 

施策13 地域とともに栄える産業の振興 

施策14 おもてなしの心が息づく観光の振興 

心地よい風景づくり 施策15 心地よいまちづくりの推進 

地域の共生 

活力と生きがいのある 

高齢社会 
施策16 総合的な高年者施策の推進 

みんなで取り組む 

子育て 

施策17 児童福祉の推進 

施策18 
目指す「草加っ子」（15歳の姿）を育む幼

保小中を一貫した教育の推進 

施策19 学校・家庭・地域の連携・協働の推進 

施策20 教育環境の整備・充実 

施策21 子ども・青少年育成の充実 

ともに暮らす地域づくり 

施策22 市民自治の推進 

施策23 地域福祉の推進 

施策24 就労支援・勤労者福祉の推進 

施策25 障がい者福祉の推進 

施策26 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 

施策27 国際交流・地域間交流の推進 

施策28 人権の尊重 

草加らしい豊かな暮らし 

施策29 学びの成果が発揮される生涯学習の推進 

施策30 草加らしい文化の創造 

施策31 スポーツの推進 

施策32 消費者の自立と支援 

施策33 心と体の健康づくり 

施策34 医療環境の充実 

地域経営を 

進める市役所 

市民とともに考え行動 

する職員 
施策35 市民とともに考え行動する職員の育成 

「地域の豊かさ」を創出す

るための組織 

施策36 市民参画制度の推進 

施策37 社会ニーズへの的確な対応 

施策38 市役所の情報化の推進 

情報公開から情報共有へ 施策39 市政の透明性・公平性の充実 

経営手法の導入 
施策40 計画的で効果的な行政の推進 

施策41 質の高い広域連携の推進 
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２ 調査結果概要 

(1)回収結果 

 

 (2)回答者属性 

  ①性別 

 

 

  ②年齢層 

 

  

配布数 回収数 回収率

3,000 886 29.5%

回収数 構成比

郵送 478 54.0%

Web 408 46.0%

性別 回収数 構成比

男性 441 49.8%

女性 425 48.0%

自由記述 4 0.5%

無回答 16 1.8%

合計 886 100.0%

人口 構成比 配布数 回収数 構成比

１８・１９歳 4,785 2.2% 119 23 2.6%

２０歳代 29,340 13.6% 716 128 14.4%

３０歳代 28,585 13.2% 427 110 12.4%

４０歳代 38,124 17.6% 515 158 17.8%

５０歳代 40,711 18.8% 503 163 18.4%

６０歳代 24,620 11.4% 257 104 11.7%

７０歳代以上 50,027 23.1% 463 185 20.9%

無回答 - - - 15 1.7%

合計 216,192 100.0% 3,000 886 100.0%

年齢層
R5.1.1人口 回収結果

2.6%

14.4%

12.4%

17.8%

18.4%

11.7%

20.9%

1.7%

１８・１９歳

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25%

男性

49.8%

女性

48.0%

自由記述

0.5%

無回答

1.8%

１８・１９歳

2.6%

２０歳代

14.4%

３０歳代

12.4%

４０歳代

17.8%
５０歳代

18.4%

６０歳代

11.7%

７０歳代

以上

20.9%

無回答

1.7%
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  ③居住年数 

 

 

④職業 

 

 

  ⑤勤務地（※職業のうち家事専業、無職、無回答を除く） 

 

 

 

 

  

居住年数 回収数 構成比

１年未満 3 0.3%

１年～５年 62 7.0%

６年～１０年 110 12.4%

１１年～２０年 105 11.9%

２１年～３０年 134 15.1%

３１年以上 455 51.4%

無回答 17 1.9%

合計 886 100.0%

居住年数 回収数 構成比

自営業・自由業 75 8.5%

正社員・会社員 348 39.3%

契約社員・派遣社員 40 4.5%

アルバイト・パート 130 14.7%

家事専業 106 12.0%

学生 38 4.3%

無職 113 12.8%

その他 17 1.9%

無回答 19 2.1%

合計 886 100.0%

居住年数 回収数 構成比

自宅（住み込みを含む） 77 11.9%

市内（自宅外） 150 23.1%

県内他市町村 111 17.1%

東京都内 276 42.6%

他県（東京都を除く） 23 3.5%

その他 7 1.1%

無回答 4 0.6%

合計 648 100.0%

１年未満

0.3% １年～５年

7.0%

６年～

１０年

12.4%

１１年～

２０年

11.9%
２１年～

３０年

15.1%

３１年以上

51.4%

無回答

1.9%

自宅（住み込み

を含む）

11.9%

市内（自宅外）

23.1%

県内他

市町村

17.1%

東京都内

42.6%

他県（東京都

を除く）

3.5%

その他

1.1%

無回答

0.6%

自営業・自由業

8.5%

正社員・会社

員

39.3%

契約社員・派遣社員

4.5%

アルバイト・

パート

14.7%

家事専業

12.0%

学生

4.3%

無職

12.8%

その他

1.9%

無回答

2.1%
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  ⑥家族構成 

 

 

  ⑦同居家族の１８歳未満の子どもの有無 

 

 

  ⑧同居家族の６５歳以上の高年者の有無 

 

 

⑨住宅形態 

 

居住年数 回収数 構成比

ひとり暮らし 124 14.0%

夫婦のみ 195 22.0%

親と子
（2世代世帯）

463 52.3%

親と子と孫
（3世代世帯）

51 5.8%

その他 28 3.2%

無回答 25 2.8%

合計 886 100.0%

居住年数 回収数 構成比

いる 205 27.8%

いない 492 66.8%

無回答 40 5.4%

合計 737 100.0%

居住年数 回収数 構成比

いる 274 37.2%

いない 423 57.4%

無回答 40 5.4%

合計 737 100.0%

居住年数 回収数 構成比

戸建て（自己所有） 503 56.8%

マンション ・ 集合住宅
（自己所有）

179 20.2%

民間賃貸アパート ・
マンション

137 15.5%

公営賃貸住宅 24 2.7%

社宅・宿舎・官舎 7 0.8%

その他 20 2.3%

無回答 16 1.8%

合計 886 100.0%

戸建て

（自己所有）

56.8%
マンション・

集合住宅

（自己所有）

20.2%

民間賃貸アパート・

マンション

15.5%

公営賃貸住宅

2.7%

社宅・宿舎・

官舎

0.8%

その他

2.3%
無回答

1.8%

ひとり暮らし

14.0%

夫婦のみ

22.0%
親と子

（２世代世帯）

52.3%

親と子と孫

（３世代世帯）

5.8%

その他

3.2%
無回答

2.8%

いる

27.8%

いない

66.8%

無回答

5.4%

いる

37.2%

いない

57.4%

無回答

5.4%
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  ⑩居住地域 

 第四次草加市総合振興計画基本構想では、地域によるまちづくり活動を推進し、

地域コミュニティの維持・発展を図るため、市内の町会・自治会を、１０のコミュ

ニティブロックに分けている。 

 

 

 

 

 

 

  

草加市のコミュニティブロック 
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人口 構成比 回収数 構成比

新田西部
新栄１～４丁目・長栄１～４丁目・清門１～３丁目・
新善町・金明町・旭町１～６丁目

34,568 16.0% 115 13.0%

新田東部
八幡町・弁天１～６丁目・中根１～３丁目・
松江１～４丁目・栄町１～３丁目

27,241 12.6% 103 11.6%

草加川柳 青柳１～８丁目・青柳町・柿木町 15,479 7.2% 47 5.3%

草加安行
原町１～３丁目・北谷１～３丁目・北谷町・苗塚町・
花栗１～４丁目・小山１～２丁目・松原１～５丁目・学園町

29,974 13.9% 142 16.0%

草加西部 草加１～５丁目・西町・氷川町 25,813 11.9% 112 12.6%

草加東部
神明１～２丁目・住吉１～２丁目・手代１～３丁目・
中央１～２丁目・高砂１～２丁目・吉町１～５丁目

25,003 11.6% 109 12.3%

草加稲荷 稲荷１～６丁目・松江５～６丁目 8,177 3.8% 34 3.8%

谷塚西部
柳島町・遊馬町・新里町・両新田西町・両新田東町・
谷塚上町・谷塚仲町

22,225 10.3% 85 9.6%

谷塚中央 谷塚町・谷塚１～２丁目 15,117 7.0% 57 6.4%

谷塚東部 瀬崎１～７丁目 12,595 5.8% 65 7.3%

無回答 - - - 17 1.9%

合計 - 216,192 100.0% 886 100.0%

地域名 地域該当町丁名
R5.1.1人口 回収結果
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３ 調査結果の分析 

(1)分析方法 

①比率集計 

 認知度・満足度・重要度の各選択肢の回答者数と比率を、施策ごとに算出する。 

 

②点数集計 

 満足度・重要度は、選択肢が順序尺度となっていることから、選択肢ごとに配点

を設定する。 

（平成２６年度までは５段階評価（「どちらともいえない」を含む）であったこと

から、経年比較を可能とするため、配点は従来どおりとする。） 

 それぞれ得点化し、施策ごとの平均点を算出する。 

 

（計算例）施策１ 水環境の保全 

満足度（重要度）の選択肢 点数 回答者数 得点 

満足   （重要） ５点 461 2,305 

やや満足 （やや重要） ４点 351 1,404 

やや不満足（あまり重要ではない） ２点 41 82 

不満足  （重要ではない） １点 2 2 

合計 (a) 855 (b) 3,793 

平均点（b÷a） 4.436 

 

 満足度の平均点を横軸、重要度の平均点を縦軸にした散布図で、満足度と重要度

の相関関係を見る。施策全体の平均点（満足度 3.220、重要度 4.140）を座標で示

し、その座標点を原点として縦横の軸を引き、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄのエリアでそれらの

特性を見る。 

 

 【満足度・重要度と優先度の評価】 

高 
←

【
重
要
度
】→

 

低 

＜優先度Ａ＞ 

重要度 高 

満足度 低 

＜優先度Ｂ＞ 

重要度 高 

満足度 高 

＜優先度Ｃ＞ 

重要度 低 

満足度 低 

＜優先度Ｄ＞ 

重要度 低 

満足度 高 

 低  ←  【満足度】  →  高 
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(2)認知度（比率集計） 

  ①認知度_全体 

62.0

53.7

49.1

48.5

48.2

46.8

44.5

44.1

44.1

43.6

43.6

43.5

41.6

40.9

40.6

38.8

38.3

38.3

37.9

37.6

36.5

35.8

35.3

34.3

34.2

33.5

33.0

32.8

31.9

31.5

29.9

28.6

27.7

27.2

26.2

24.4

22.1

19.3

19.1

16.9

11.7

36.0

36.1

44.2

48.8

49.1

50.2

51.1

53.3

53.8

54.1

55.0

54.9

54.5

56.5

57.3

58.1

59.6

59.7

60.6

61.1

61.2

62.0

62.6

63.4

64.2

64.1

65.2

65.2

64.9

66.5

67.3

68.2

70.0

70.9

70.9

72.2

73.9

76.2

78.4

79.1

81.2

86.5

62.2

1.9

2.0

2.1

2.4

1.6

2.0

2.3

2.0

1.8

1.5

1.6

2.0

1.8

1.8

1.2

1.6

2.0

1.1

1.0

1.2

1.6

1.6

1.2

1.5

1.7

1.2

1.8

2.3

1.6

1.2

1.9

1.5

1.5

1.9

1.6

1.7

1.7

2.3

1.8

1.9

1.8

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 交通利用環境の改善促進

７ 総合的な治水対策の推進

８ 交通安全対策の推進

６ 安全で快適な道路の整備

３４ 医療環境の充実

４ 良好なまちづくりの推進

１０ 防犯対策の推進

１ 水環境の保全

３１ スポーツの推進

１７ 児童福祉の推進

３３ 心と体の健康づくり

９ 危機管理体制の強化

３９ 市政の透明性・公平性の充実

３７ 社会ニーズへの的確な対応

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

１２ 安定した汚水処理の推進

２ みどりの保全と創出

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１１ 安全で安定した水の供給

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

３０ 草加らしい文化の創造

２２ 市民自治の推進

２５ 障がい者福祉の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３８ 市役所の情報化の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

２０ 教育環境の整備・充実

３ 環境を守り育てる

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１６ 総合的な高年者の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２３ 地域福祉の推進

２１ 子ども・青少年の充実

１５ 心地よいまちづくりの推進

２８ 人権の尊重

２７ 国際交流・地域間交流の推進

３６ 市民参画制度の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

３２ 消費者の自立と支援

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

全体

知っている 知らない 無回答

 

 

   「知っている」が５０％以上の施策は、５交通利用環境、７治水の２施策とな

っている。 

   一方で、市民生活にあまりなじみのない施策（３５職員の育成、４１広域連携、

３６市民参画制度等）については、認知度が低い結果となっている。 

  

50%以上 

50%未満 



10 

 

  ②認知度_１８歳、１９歳、２０歳代 

49.7

39.7

35.1

34.4

32.5

31.1

30.5

29.8

29.8

29.8

29.8

27.8

27.8

25.8

25.2

25.2

25.2

25.2

24.5

24.5

23.2

23.2

22.5

21.9

21.2

20.5

20.5

19.9

19.9

19.9

19.2

18.5

18.5

16.6

15.9

15.2

13.9

12.6

11.9

8.6

6.0

23.7

50.3

59.6

64.9

65.6

67.5

68.9

69.5

70.2

70.2

70.2

70.2

71.5

72.2

74.2

74.8

74.8

74.8

74.8

75.5

75.5

76.8

76.8

77.5

78.1

78.8

79.5

79.5

80.1

80.1

80.1

80.8

81.5

81.5

83.4

84.1

84.8

86.1

87.4

88.1

91.4

94.0

76.2

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 交通利用環境の改善促進

６ 安全で快適な道路の整備

８ 交通安全対策の推進

４ 良好なまちづくりの推進

７ 総合的な治水対策の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３１ スポーツの推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進

１７ 児童福祉の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

２０ 教育環境の整備・充実

３８ 市役所の情報化の推進

３ 環境を守り育てる

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３４ 医療環境の充実

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２ みどりの保全と創出

２２ 市民自治の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２５ 障がい者福祉の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

１ 水環境の保全

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

３３ 心と体の健康づくり

１２ 安定した汚水処理の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

２３ 地域福祉の推進

２１ 子ども・青少年の充実

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

１６ 総合的な高年者の推進

１１ 安全で安定した水の供給

３６ 市民参画制度の推進

２７ 国際交流・地域間交流の推進

３２ 消費者の自立と支援

４１ 質の高い広域連携の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

全体

知っている 知らない 無回答

 

 「知っている」が５０％以上の施策はなく、すべての施策が５０％未満となって

いる。 

  

全て 50%未満 



11 

 

  ③認知度_３０歳代 

48.2

47.3

46.4

42.7

41.8

40.9

40.9

37.3

37.3

36.4

36.4

35.5

35.5

34.5

32.7

32.7

31.8

31.8

31.8

31.8

30.0

29.1

28.2

28.2

27.3

27.3

26.4

26.4

25.5

24.5

20.0

20.0

19.1

18.2

17.3

17.3

16.4

16.4

15.5

14.5

10.0

29.5

50.0

51.8

52.7

56.4

57.3

58.2

58.2

60.9

61.8

61.8

61.8

63.6

63.6

62.7

67.3

66.4

66.4

68.2

68.2

67.3

68.2

69.1

71.8

70.9

72.7

72.7

71.8

72.7

73.6

73.6

78.2

79.1

80.0

80.9

81.8

81.8

82.7

82.7

83.6

84.5

89.1

69.4

1.8

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

1.8

0.9

1.8

1.8

0.9

0.9

2.7

0.0

0.9

1.8

0.0

0.0

0.9

1.8

1.8

0.0

0.9

0.0

0.0

1.8

0.9

0.9

1.8

1.8

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 交通利用環境の改善促進

１７ 児童福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３４ 医療環境の充実

２０ 教育環境の整備・充実

３１ スポーツの推進

７ 総合的な治水対策の推進

３３ 心と体の健康づくり

８ 交通安全対策の推進

１０ 防犯対策の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３９ 市政の透明性・公平性の充実

６ 安全で快適な道路の整備

１３ 地域とともに栄える産業の振興

２２ 市民自治の推進

９ 危機管理体制の強化

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３０ 草加らしい文化の創造

４ 良好なまちづくりの推進

３８ 市役所の情報化の推進

１１ 安全で安定した水の供給

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１２ 安定した汚水処理の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

１ 水環境の保全

２１ 子ども・青少年の充実

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

２５ 障がい者福祉の推進

３６ 市民参画制度の推進

２８ 人権の尊重

２７ 国際交流・地域間交流の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

１６ 総合的な高年者の推進

３２ 消費者の自立と支援

４１ 質の高い広域連携の推進

２３ 地域福祉の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

全体

知っている 知らない 無回答

 

 

 「知っている」が５０％以上の施策はなく、すべての施策が５０％未満となっ

ている。 

  

全て 50%未満 
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④認知度_４０歳代 

60.8

48.1

46.8

45.6

43.7

41.1

41.1

41.1

40.5

39.9

39.9

39.2

38.6

38.0

38.0

36.7

34.2

34.2

32.9

32.9

32.3

31.6

30.4

29.7

29.1

27.8

27.2

24.7

24.1

23.4

22.8

21.5

21.5

20.9

20.9

20.3

19.6

19.6

18.4

9.5

6.3

31.6

38.0

50.6

51.9

52.5

55.1

57.6

57.6

57.6

57.6

58.9

58.9

59.5

60.1

60.8

60.8

62.0

64.6

64.6

65.8

65.8

66.5

66.5

68.4

69.0

69.6

70.9

71.5

74.1

74.7

75.3

75.9

77.2

77.2

77.8

77.8

78.5

78.5

79.1

80.4

89.2

92.4

67.1

1.3

1.3

1.3

1.9

1.3

1.3

1.3

1.3

1.9

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.9

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.9

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 交通利用環境の改善促進

３４ 医療環境の充実

７ 総合的な治水対策の推進

１７ 児童福祉の推進

４ 良好なまちづくりの推進

３１ スポーツの推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３９ 市政の透明性・公平性の充実

１０ 防犯対策の推進

６ 安全で快適な道路の整備

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

８ 交通安全対策の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

９ 危機管理体制の強化

１３ 地域とともに栄える産業の振興

３３ 心と体の健康づくり

１ 水環境の保全

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２０ 教育環境の整備・充実

３０ 草加らしい文化の創造

２２ 市民自治の推進

１２ 安定した汚水処理の推進

２５ 障がい者福祉の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３８ 市役所の情報化の推進

２１ 子ども・青少年の充実

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１１ 安全で安定した水の供給

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２ みどりの保全と創出

２８ 人権の尊重

３ 環境を守り育てる

２３ 地域福祉の推進

１６ 総合的な高年者の推進

３６ 市民参画制度の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

２７ 国際交流・地域間交流の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

３２ 消費者の自立と支援

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

全体

知っている 知らない 無回答

 

 

 「知っている」が５０％以上の施策は１施策となっている。 

  

50%以上 

50%未満 
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⑤認知度_５０歳代 

64.4

60.7

57.1

56.4

54.6

53.4

49.1

48.5

46.6

46.6

45.4

44.8

44.2

44.2

43.6

42.3

41.7

41.7

41.1

38.7

38.7

35.6

35.0

33.1

31.9

31.3

30.7

30.7

30.1

29.4

29.4

28.2

27.6

26.4

24.5

24.5

23.9

20.9

19.6

15.3

13.5

37.7

34.4

38.0

41.1

42.3

43.6

45.4

50.3

50.9

52.1

53.4

53.4

55.2

55.8

55.2

56.4

56.4

56.4

58.3

58.9

60.7

61.3

64.4

65.0

66.3

68.1

68.7

69.3

69.3

68.7

70.6

69.9

71.8

72.4

73.0

75.5

75.5

75.5

78.5

79.8

84.0

86.5

61.8

1.2

1.2

1.8

1.2

1.8

1.2

0.6

0.6

1.2

0.0

1.2

0.0

0.0

0.6

0.0

1.2

1.8

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

0.6

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.6

0.6

0.6

0.6

0.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 交通利用環境の改善促進

７ 総合的な治水対策の推進

４ 良好なまちづくりの推進

６ 安全で快適な道路の整備

８ 交通安全対策の推進

１ 水環境の保全

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

１０ 防犯対策の推進

３１ スポーツの推進

９ 危機管理体制の強化

３７ 社会ニーズへの的確な対応

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３９ 市政の透明性・公平性の充実

１７ 児童福祉の推進

１２ 安定した汚水処理の推進

２ みどりの保全と創出

１１ 安全で安定した水の供給

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

３０ 草加らしい文化の創造

２２ 市民自治の推進

１６ 総合的な高年者の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２３ 地域福祉の推進

３８ 市役所の情報化の推進

３ 環境を守り育てる

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２０ 教育環境の整備・充実

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

２１ 子ども・青少年の充実

１５ 心地よいまちづくりの推進

２８ 人権の尊重

３６ 市民参画制度の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

３２ 消費者の自立と支援

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

全体

知っている 知らない 無回答

 

 

 「知っている」が５０％以上の施策は６施策となっている。 

  

50%以上 

50%未満 
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⑥認知度_６０歳代 

70.2

64.4

58.7

58.7

56.7

53.8

53.8

51.9

51.9

50.0

50.0

50.0

49.0

48.1

48.1

48.1

47.1

47.1

46.2

46.2

44.2

43.3

43.3

42.3

40.4

40.4

39.4

36.5

33.7

33.7

32.7

31.7

29.8

28.8

26.0

26.0

25.0

23.1

21.2

19.2

17.3

42.1

29.8

35.6

41.3

41.3

43.3

46.2

46.2

48.1

48.1

50.0

50.0

50.0

51.0

51.9

51.0

51.9

51.9

52.9

53.8

53.8

54.8

56.7

56.7

54.8

59.6

59.6

60.6

63.5

66.3

65.4

67.3

68.3

70.2

71.2

74.0

74.0

75.0

76.9

78.8

80.8

82.7

57.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

2.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 交通利用環境の改善促進

７ 総合的な治水対策の推進

１ 水環境の保全

８ 交通安全対策の推進

３４ 医療環境の充実

６ 安全で快適な道路の整備

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２ みどりの保全と創出

９ 危機管理体制の強化

４ 良好なまちづくりの推進

１１ 安全で安定した水の供給

３３ 心と体の健康づくり

１０ 防犯対策の推進

１２ 安定した汚水処理の推進

２５ 障がい者福祉の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

３１ スポーツの推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１６ 総合的な高年者の推進

１７ 児童福祉の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

３８ 市役所の情報化の推進

３ 環境を守り育てる

２２ 市民自治の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

３０ 草加らしい文化の創造

２３ 地域福祉の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

２８ 人権の尊重

３６ 市民参画制度の推進

２７ 国際交流・地域間交流の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

３２ 消費者の自立と支援

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

全体

知っている 知らない 無回答

 

 

 「知っている」が５０％以上の施策は１２施策となっている。 

 

  

50%以上 

50%未満 
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⑦認知度_７０歳代以上 

75.1

75.1

66.5

65.9

63.8

63.8

62.2

61.1

60.5

60.5

60.5

59.5

56.2

55.7

55.1

54.1

53.0

51.9

50.3

49.2

47.6

47.0

47.0

45.4

45.4

44.3

44.3

43.8

42.2

41.1

38.9

38.4

36.8

35.1

31.4

27.6

27.0

25.9

25.4

17.8

49.2

18.9

18.4

28.1

27.6

32.4

30.8

30.8

31.9

33.5

33.0

34.6

34.6

37.3

40.5

40.0

39.5

41.1

43.8

45.4

46.5

46.5

48.6

47.0

47.6

48.6

50.3

49.2

50.8

51.9

53.5

53.5

55.1

56.8

60.0

64.3

65.4

67.0

67.6

65.9

75.1

44.9

5.9

6.5

5.4

6.5

3.8

5.4

7.0

7.0

5.9

6.5

4.9

5.9

6.5

3.8

4.9

6.5

5.9

4.3

4.3

4.3

5.9

4.3

5.9

7.0

5.9

5.4

6.5

5.4

5.9

5.4

7.6

6.5

6.5

4.9

4.3

7.0

5.9

6.5

8.6

7.0

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 交通利用環境の改善促進

７ 総合的な治水対策の推進

３４ 医療環境の充実

８ 交通安全対策の推進

１１ 安全で安定した水の供給

３３ 心と体の健康づくり

６ 安全で快適な道路の整備

１０ 防犯対策の推進

２ みどりの保全と創出

９ 危機管理体制の強化

１２ 安定した汚水処理の推進

４ 良好なまちづくりの推進

３１ スポーツの推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３９ 市政の透明性・公平性の充実

３ 環境を守り育てる

１７ 児童福祉の推進

１６ 総合的な高年者の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

３０ 草加らしい文化の創造

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２２ 市民自治の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２３ 地域福祉の推進

２８ 人権の尊重

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

２０ 教育環境の整備・充実

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２１ 子ども・青少年の充実

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３２ 消費者の自立と支援

３６ 市民参画制度の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

全体

知っている 知らない 無回答

 

 

 「知っている」が５０％以上の施策は１９施策となっている。 

 

  

50%以上 

50%未満 
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(3)満足度（比率集計） 

  ①満足度_全体 

26.1

22.5

13.0

13.4

12.2

10.2

9.5

10.7

8.1

9.9

9.8

12.1

9.4

9.6

8.2

11.9

9.4

10.2

8.1

8.8

8.9

12.5

9.7

12.8

9.4

7.8

10.4

9.1

9.3

6.8

9.3

7.8

8.1

7.3

7.8

7.7

7.3

10.7

8.6

7.2

5.8

11.6

55.8

56.4

57.1

51.2

52.0

53.0

53.0

51.7

54.0

50.8

50.1

47.6

50.3

49.5

50.5

45.8

48.1

47.2

48.9

47.9

47.2

43.6

45.9

42.8

46.2

47.6

45.0

46.2

45.1

47.6

44.9

46.0

45.5

45.8

45.3

44.1

43.1

39.6

40.2

41.5

41.3

46.1

14.0

14.8

19.8

25.8

25.4

26.7

26.6

26.1

27.3

27.0

27.9

29.5

29.1

30.2

30.7

29.1

27.8

30.5

29.0

30.5

30.8

28.2

31.0

30.0

31.5

32.5

30.9

30.5

34.3

35.3

33.6

35.9

32.6

33.4

35.4

34.4

34.4

35.2

35.6

35.6

36.2

27.8

2.0

3.3

7.1

6.7

6.5

6.9

7.7

8.0

6.1

7.6

7.7

7.0

6.9

7.2

7.0

9.4

11.7

7.4

8.6

7.6

9.1

12.8

10.0

12.1

8.6

7.8

9.6

10.7

8.4

6.2

8.7

6.7

11.3

8.0

7.4

9.0

11.3

12.1

12.6

11.1

12.0

8.2

2.1

3.0

3.0

2.8

3.8

3.2

3.2

3.5

4.5

4.7

4.5

3.8

4.3

3.4

3.6

3.8

3.0

4.7

5.4

5.3

4.0

2.9

3.3

2.4

4.4

4.3

4.1

3.5

2.9

4.1

3.5

3.6

2.5

5.4

4.1

4.7

3.8

2.4

3.0

4.6

4.7

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１ 水環境の保全

７ 総合的な治水対策の推進

３３ 心と体の健康づくり

２ みどりの保全と創出

２５ 障がい者福祉の推進

３１ スポーツの推進

３ 環境を守り育てる

２０ 教育環境の整備・充実

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３０ 草加らしい文化の創造

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

９ 危機管理体制の強化

２２ 市民自治の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

３８ 市役所の情報化の推進

２８ 人権の尊重

２１ 子ども・青少年の充実

２７ 国際交流・地域間交流の推進

１７ 児童福祉の推進

３４ 医療環境の充実

４ 良好なまちづくりの推進

５ 交通利用環境の改善促進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

２３ 地域福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３７ 社会ニーズへの的確な対応

１０ 防犯対策の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１６ 総合的な高年者の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

８ 交通安全対策の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

３２ 消費者の自立と支援

３６ 市民参画制度の推進

６ 安全で快適な道路の整備

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

４０ 計画的で効果的な行政の推進

全体

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

 

 

 「満足」「やや満足」の合計が６０％以上の施策は、１１水の供給、１２汚水

処理、１水環境、７治水、３３健康づくり、２みどり、２５障がい者福祉、３１

スポーツ、３環境、２０教育環境、１９連携・協働の１１施策となっている。 

  

60%以上 

60%未満 
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  ②満足度_１８歳、１９歳、２０歳代 

27.2

29.8

19.2

13.2

13.2

15.2

11.3

9.3

11.3

16.6

11.9

11.9

13.2

14.6

13.2

13.2

13.2

15.9

10.6

11.3

13.2

13.2

13.9

11.9

10.6

13.9

15.9

12.6

10.6

9.9

15.9

11.3

12.6

10.6

11.3

11.9

15.2

17.9

8.6

7.9

12.6

13.6

54.3

50.3

51.7

57.0

54.3

52.3

55.6

56.3

54.3

47.7

52.3

52.3

50.3

49.0

49.7

49.7

49.0

46.4

51.0

50.3

47.7

47.7

47.0

48.3

49.7

46.4

43.7

47.0

49.0

47.7

41.7

46.4

43.7

45.0

44.4

43.0

39.1

36.4

45.0

43.7

39.1

48.2

13.2

15.2

22.5

23.2

23.8

21.9

23.2

24.5

23.2

25.2

21.9

25.8

25.8

25.2

26.5

24.5

24.5

23.2

29.1

27.8

30.5

29.8

29.8

32.5

33.1

30.5

27.8

32.5

27.8

30.5

31.8

31.1

27.2

33.1

29.8

32.5

31.1

27.8

33.1

32.5

29.8

27.2

4.6

4.0

6.0

6.0

7.9

9.9

8.6

9.3

10.6

9.9

13.2

9.3

9.9

10.6

9.9

11.3

12.6

13.2

8.6

9.9

7.9

7.9

8.6

6.6

5.3

8.6

11.9

7.3

11.3

11.3

9.9

10.6

15.9

10.6

13.9

11.9

13.9

16.6

12.6

15.2

17.9

10.3

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

1.3

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

1.3

0.7

1.3

0.7

0.7

0.7

1.3

0.7

0.7

1.3

0.7

0.7

0.7

1.3

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

1.3

0.7

0.7

0.7

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１２ 安定した汚水処理の推進

１１ 安全で安定した水の供給

７ 総合的な治水対策の推進

９ 危機管理体制の強化

２５ 障がい者福祉の推進

３１ スポーツの推進

３３ 心と体の健康づくり

２３ 地域福祉の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

３０ 草加らしい文化の創造

４ 良好なまちづくりの推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３８ 市役所の情報化の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２８ 人権の尊重

２７ 国際交流・地域間交流の推進

３４ 医療環境の充実

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

２０ 教育環境の整備・充実

２２ 市民自治の推進

２１ 子ども・青少年の充実

３ 環境を守り育てる

１３ 地域とともに栄える産業の振興

３７ 社会ニーズへの的確な対応

１０ 防犯対策の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

１６ 総合的な高年者の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

３２ 消費者の自立と支援

３６ 市民参画制度の推進

８ 交通安全対策の推進

６ 安全で快適な道路の整備

５ 交通利用環境の改善促進

１７ 児童福祉の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

全体

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

 

 

 「満足」「やや満足」の合計が６０％以上の施策は２７施策となっている。 

 

  

60%以上 

60%未満 
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  ③満足度_３０歳代 

25.5

22.7

17.3

15.5

14.5

8.2

9.1

13.6

10.0

14.5

14.5

10.0

12.7

11.8

9.1

13.6

15.5

10.9

13.6

5.5

11.8

14.5

13.6

13.6

15.5

15.5

10.9

12.7

14.5

10.0

10.9

10.0

15.5

8.2

9.1

15.5

12.7

11.8

10.9

7.3

11.8

12.8

60.9

63.6

62.7

59.1

59.1

63.6

60.9

56.4

59.1

53.6

53.6

57.3

54.5

55.5

57.3

52.7

50.9

55.5

52.7

60.0

53.6

50.0

50.0

50.0

48.2

48.2

51.8

50.0

47.3

51.8

50.0

50.9

44.5

51.8

50.9

43.6

46.4

44.5

43.6

46.4

37.3

52.7

12.7

9.1

16.4

20.0

23.6

19.1

23.6

22.7

24.5

26.4

21.8

25.5

23.6

17.3

24.5

25.5

25.5

21.8

27.3

27.3

24.5

26.4

24.5

30.0

24.5

25.5

24.5

28.2

25.5

21.8

22.7

32.7

27.3

27.3

28.2

26.4

30.0

29.1

32.7

37.3

34.5

24.9

0.0

3.6

2.7

3.6

1.8

8.2

6.4

7.3

5.5

4.5

10.0

7.3

8.2

14.5

9.1

8.2

7.3

11.8

6.4

7.3

9.1

9.1

10.9

5.5

11.8

10.0

11.8

9.1

11.8

15.5

16.4

5.5

12.7

12.7

11.8

13.6

10.9

13.6

11.8

9.1

16.4

9.1

0.9

0.9

0.9

1.8

0.9

0.9

0.0

0.0

0.9

0.9

0.0

0.0

0.9

0.9

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.9

0.9

0.0

0.9

0.9

0.0

0.9

0.9

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.9

0.9

0.0

0.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

７ 総合的な治水対策の推進

１ 水環境の保全

９ 危機管理体制の強化

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２８ 人権の尊重

１３ 地域とともに栄える産業の振興

２ みどりの保全と創出

３１ スポーツの推進

４１ 質の高い広域連携の推進

３ 環境を守り育てる

３８ 市役所の情報化の推進

２２ 市民自治の推進

２７ 国際交流・地域間交流の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

３２ 消費者の自立と支援

３４ 医療環境の充実

４ 良好なまちづくりの推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

２０ 教育環境の整備・充実

３３ 心と体の健康づくり

１０ 防犯対策の推進

１６ 総合的な高年者の推進

５ 交通利用環境の改善促進

８ 交通安全対策の推進

２１ 子ども・青少年の充実

２３ 地域福祉の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３６ 市民参画制度の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

６ 安全で快適な道路の整備

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

１７ 児童福祉の推進

全体

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

 

 

 「満足」「やや満足」の合計が６０％以上の施策は３５施策となっている。 

 

  

60%以上 

60%未満 
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  ④満足度_４０歳代 

25.9

23.4

17.7

13.3

12.0

13.9

12.7

10.1

15.2

12.0

12.0

11.4

12.0

13.3

10.1

13.3

12.0

13.3

13.9

11.4

11.4

14.6

15.8

12.7

14.6

15.2

13.9

9.5

11.4

10.1

10.8

11.4

12.7

10.8

10.1

7.0

10.8

7.6

11.4

7.6

8.9

12.6

56.3

58.9

51.9

54.4

54.4

51.3

51.9

54.4

48.1

51.3

50.6

50.6

50.0

48.1

50.0

46.2

47.5

46.2

44.9

47.5

46.8

43.7

41.8

44.9

43.0

40.5

41.8

45.6

43.7

44.3

43.7

43.0

41.1

43.0

43.0

46.2

42.4

44.9

38.0

41.1

37.3

46.7

14.6

12.7

21.5

21.5

25.9

25.9

26.6

27.8

27.2

27.8

28.5

29.1

25.9

29.1

35.4

34.2

28.5

31.0

28.5

27.8

35.4

31.6

31.0

31.6

27.2

32.3

32.9

36.7

36.1

34.2

34.2

37.3

36.7

33.5

36.7

36.7

34.8

41.1

38.6

38.6

40.5

30.9

2.5

3.8

8.2

9.5

6.3

8.2

8.2

6.3

8.2

8.2

8.2

8.2

11.4

8.2

3.8

5.1

10.8

8.2

11.4

12.0

5.1

8.9

10.8

10.1

14.6

11.4

10.8

5.7

7.6

9.5

10.1

7.0

8.9

12.0

9.5

9.5

10.8

5.1

10.8

12.0

12.0

8.8

0.6

1.3

0.6

1.3

1.3

0.6

0.6

1.3

1.3

0.6

0.6

0.6

0.6

1.3

0.6

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

2.5

1.3

1.9

1.3

1.3

0.6

0.6

0.6

0.6

1.3

1.3

1.3

0.6

1.3

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１ 水環境の保全

３３ 心と体の健康づくり

２２ 市民自治の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３ 環境を守り育てる

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３１ スポーツの推進

７ 総合的な治水対策の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２ みどりの保全と創出

２０ 教育環境の整備・充実

２８ 人権の尊重

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

９ 危機管理体制の強化

１７ 児童福祉の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

１６ 総合的な高年者の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

５ 交通利用環境の改善促進

２３ 地域福祉の推進

３４ 医療環境の充実

３９ 市政の透明性・公平性の充実

３８ 市役所の情報化の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

３２ 消費者の自立と支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

４１ 質の高い広域連携の推進

４ 良好なまちづくりの推進

３６ 市民参画制度の推進

６ 安全で快適な道路の整備

８ 交通安全対策の推進

２１ 子ども・青少年の充実

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１０ 防犯対策の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

全体

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

 

 

 「満足」「やや満足」の合計が６０％以上の施策は１５施策となっている。 

 

  

60%以上 

60%未満 
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  ⑤満足度_５０歳代 

23.9

19.0

14.1

5.5

8.6

12.3

5.5

8.0

6.7

11.0

8.0

4.9

6.7

9.2

5.5

7.4

8.6

6.7

8.6

6.1

8.0

7.4

6.7

7.4

4.3

7.4

5.5

5.5

3.7

8.6

9.2

4.3

4.3

9.2

4.9

4.9

4.3

3.7

2.5

3.1

8.6

7.6

55.2

53.4

55.8

56.4

52.8

47.9

52.8

49.1

49.7

44.8

47.2

49.7

47.2

44.2

47.2

44.8

42.9

44.8

42.3

44.8

42.3

42.9

43.6

42.3

44.8

41.7

42.9

42.9

44.2

38.7

37.4

41.7

40.5

35.6

39.3

38.7

39.3

38.7

38.7

36.8

30.7

44.3

19.0

23.9

18.4

30.1

26.4

31.3

31.3

30.7

32.5

32.5

31.9

32.5

35.6

31.3

37.4

38.7

38.0

33.7

35.6

37.4

35.0

32.5

33.7

37.4

38.0

36.8

34.4

39.3

40.5

43.6

38.7

39.3

43.6

33.7

37.4

42.3

44.8

43.6

43.6

43.6

43.6

35.4

1.8

1.8

10.4

6.1

9.8

7.4

9.2

11.7

9.8

10.4

12.3

11.0

9.2

13.5

8.0

8.0

9.8

14.1

12.9

10.4

12.9

16.0

16.0

11.0

12.3

13.5

16.0

11.0

11.0

8.0

13.5

13.5

10.4

20.2

16.6

12.9

11.0

12.3

14.1

14.7

17.2

11.5

0.0

1.8

1.2

1.8

2.5

1.2

1.2

0.6

1.2

1.2

0.6

1.8

1.2

1.8

1.8

1.2

0.6

0.6

0.6

1.2

1.8

1.2

0.0

1.8

0.6

0.6

1.2

1.2

0.6

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.8

1.2

0.6

1.8

1.2

1.8

0.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１ 水環境の保全

３ 環境を守り育てる

２ みどりの保全と創出

３３ 心と体の健康づくり

２０ 教育環境の整備・充実

３１ スポーツの推進

１７ 児童福祉の推進

７ 総合的な治水対策の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２１ 子ども・青少年の充実

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２７ 国際交流・地域間交流の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３７ 社会ニーズへの的確な対応

１６ 総合的な高年者の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

４ 良好なまちづくりの推進

９ 危機管理体制の強化

３８ 市役所の情報化の推進

８ 交通安全対策の推進

２３ 地域福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

５ 交通利用環境の改善促進

１５ 心地よいまちづくりの推進

２２ 市民自治の推進

２８ 人権の尊重

６ 安全で快適な道路の整備

３６ 市民参画制度の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

３４ 医療環境の充実

３２ 消費者の自立と支援

１０ 防犯対策の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

４１ 質の高い広域連携の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

４０ 計画的で効果的な行政の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

全体

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

 

 

 「満足」「やや満足」の合計が６０％以上の施策は６施策となっている。 

 

  

60%以上 

60%未満 
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  ⑥満足度_６０歳代 

19.2

17.3

11.5

5.8

2.9

6.7

13.5

4.8

8.7

6.7

4.8

7.7

6.7

7.7

3.8

8.7

5.8

7.7

4.8

4.8

10.6

9.6

8.7

1.9

10.6

2.9

5.8

9.6

4.8

7.7

2.9

4.8

6.7

1.9

5.8

6.7

3.8

6.7

3.8

3.8

1.9

6.8

61.5

61.5

63.5

61.5

61.5

57.7

50.0

58.7

51.9

52.9

53.8

49.0

49.0

47.1

51.0

46.2

49.0

46.2

49.0

49.0

42.3

43.3

43.3

50.0

41.3

49.0

45.2

40.4

45.2

41.3

46.2

44.2

41.3

46.2

42.3

39.4

42.3

37.5

39.4

37.5

36.5

47.9

14.4

17.3

19.2

24.0

27.9

25.0

26.0

26.9

33.7

29.8

33.7

33.7

28.8

36.5

30.8

29.8

35.6

33.7

33.7

35.6

39.4

37.5

39.4

42.3

35.6

33.7

36.5

39.4

39.4

36.5

42.3

42.3

37.5

39.4

35.6

42.3

45.2

40.4

43.3

45.2

37.5

34.3

3.8

2.9

3.8

6.7

2.9

4.8

7.7

3.8

1.9

4.8

4.8

5.8

9.6

4.8

10.6

9.6

5.8

9.6

6.7

5.8

4.8

4.8

7.7

3.8

8.7

7.7

9.6

5.8

4.8

9.6

3.8

5.8

12.5

7.7

11.5

6.7

3.8

14.4

7.7

7.7

15.4

6.8

1.0

1.0

1.9

1.9

4.8

5.8

2.9

5.8

3.8

5.8

2.9

3.8

5.8

3.8

3.8

5.8

3.8

2.9

5.8

4.8

2.9

4.8

1.0

1.9

3.8

6.7

2.9

4.8

5.8

4.8

4.8

2.9

1.9

4.8

4.8

4.8

4.8

1.0

5.8

5.8

8.7

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

２０ 教育環境の整備・充実

７ 総合的な治水対策の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３３ 心と体の健康づくり

２１ 子ども・青少年の充実

３１ スポーツの推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２５ 障がい者福祉の推進

１７ 児童福祉の推進

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２２ 市民自治の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２８ 人権の尊重

１０ 防犯対策の推進

３０ 草加らしい文化の創造

５ 交通利用環境の改善促進

１５ 心地よいまちづくりの推進

３４ 医療環境の充実

４１ 質の高い広域連携の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

１６ 総合的な高年者の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

９ 危機管理体制の強化

３２ 消費者の自立と支援

１３ 地域とともに栄える産業の振興

８ 交通安全対策の推進

２３ 地域福祉の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

４ 良好なまちづくりの推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

６ 安全で快適な道路の整備

３６ 市民参画制度の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

４０ 計画的で効果的な行政の推進

全体

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

 

 

 「満足」「やや満足」の合計が６０％以上の施策は９施策となっている。 

  

60%以上 

60%未満 
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  ⑦満足度_７０歳代以上 

29.2

23.8

11.4

7.0

8.1

7.0

5.9

7.0

9.7

7.6

8.6

5.9

10.3

7.6

4.9

13.0

7.6

6.5

6.5

4.9

9.7

2.2

5.9

4.3

6.5

7.0

6.5

8.6

5.9

5.4

4.3

3.8

4.9

5.4

7.6

5.9

5.4

5.9

4.9

4.9

7.7

53.0

51.9

54.1

57.3

54.1

53.5

54.1

53.0

49.7

51.9

50.8

53.0

48.6

50.8

53.5

44.3

49.2

49.7

49.7

50.8

45.9

53.0

49.2

50.3

47.0

45.4

45.9

42.7

44.9

44.3

45.4

45.9

43.8

41.1

38.4

40.0

40.0

39.5

40.5

40.0

48.3

9.2

11.9

20.5

22.7

23.8

23.2

27.6

21.6

27.0

24.3

23.2

27.0

25.9

24.3

22.2

25.9

24.9

26.5

27.6

21.6

27.0

30.3

24.9

25.4

30.3

27.6

27.0

30.8

31.4

33.5

33.0

33.5

32.4

32.4

36.2

29.7

35.7

34.1

34.1

33.5

26.8

0.5

2.7

2.2

3.2

3.8

3.8

3.8

4.3

4.3

2.7

5.4

2.2

2.2

2.2

4.9

9.2

3.8

7.6

8.6

4.3

8.6

4.9

9.7

2.2

3.8

5.4

4.9

3.8

2.7

5.9

3.8

4.9

7.6

5.4

9.7

8.6

5.9

8.1

5.9

3.8

4.9

8.1

9.7

11.9

9.7

10.3

12.4

8.6

14.1

9.2

13.5

11.9

11.9

13.0

15.1

14.6

7.6

14.6

9.7

7.6

18.4

8.6

9.7

10.3

17.8

12.4

14.6

15.7

14.1

15.1

10.8

13.5

11.9

11.4

15.7

8.1

15.7

13.0

12.4

14.6

17.8

12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

３３ 心と体の健康づくり

２５ 障がい者福祉の推進

２ みどりの保全と創出

３１ スポーツの推進

１０ 防犯対策の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

７ 総合的な治水対策の推進

１７ 児童福祉の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２２ 市民自治の推進

３０ 草加らしい文化の創造

２０ 教育環境の整備・充実

３ 環境を守り育てる

５ 交通利用環境の改善促進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

４ 良好なまちづくりの推進

８ 交通安全対策の推進

２１ 子ども・青少年の充実

３４ 医療環境の充実

９ 危機管理体制の強化

３８ 市役所の情報化の推進

２７ 国際交流・地域間交流の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２３ 地域福祉の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

１６ 総合的な高年者の推進

３２ 消費者の自立と支援

６ 安全で快適な道路の整備

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

１５ 心地よいまちづくりの推進

３６ 市民参画制度の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

全体

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

 

 

 「満足」「やや満足」の合計が６０％以上の施策は８施策となっている。 

 

  

60%以上 

60%未満 
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(4)重要度（比率集計） 

  ①重要度_全体 

71.7

75.2

73.0

64.9

63.0

64.6

59.6

52.0

58.5

52.0

59.4

50.1

42.8

46.5

52.5

44.8

47.2

45.3

42.6

33.5

38.3

39.5

45.3

41.4

46.6

37.2

35.7

28.4

30.5

32.3

35.0

27.9

36.5

35.4

22.6

22.2

23.1

20.4

19.5

19.8

16.7

41.1

23.5

19.3

20.4

27.8

29.5

27.2

32.2

39.6

33.1

37.2

29.8

37.4

44.5

40.5

34.5

40.9

38.3

40.0

42.6

51.4

45.8

44.1

38.1

42.0

35.2

42.9

44.1

51.2

49.1

45.7

42.3

49.3

40.6

38.9

51.4

49.7

48.6

50.6

44.9

44.4

45.4

39.8

1.1

1.7

2.0

2.9

3.4

3.7

4.0

4.6

4.2

6.2

4.3

6.3

6.8

6.5

5.4

8.0

8.0

6.5

9.4

10.0

9.7

9.6

9.3

10.3

9.1

12.4

11.7

13.0

12.0

13.7

12.1

15.0

12.9

15.6

17.5

19.4

18.2

19.4

23.8

24.2

24.2

12.3

0.3

0.6

0.6

0.3

0.3

0.8

0.5

0.2

0.8

1.0

2.5

2.0

1.7

2.8

2.9

1.8

2.1

4.7

1.7

1.1

1.7

2.1

2.9

2.0

4.9

3.2

3.7

2.8

3.8

4.0

6.5

2.7

5.3

5.2

4.6

4.3

5.0

5.0

7.6

8.0

8.8

3.4

3.4

3.3

4.0

4.1

3.8

3.7

3.8

3.5

3.5

3.5

4.1

4.2

4.3

3.6

4.6

4.5

4.4

3.5

3.8

4.0

4.5

4.6

4.4

4.3

4.2

4.3

4.7

4.5

4.6

4.4

4.1

5.1

4.7

4.9

4.0

4.4

5.1

4.6

4.2

3.7

5.0

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

３４ 医療環境の充実

７ 総合的な治水対策の推進

１２ 安定した汚水処理の推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進

６ 安全で快適な道路の整備

１ 水環境の保全

８ 交通安全対策の推進

５ 交通利用環境の改善促進

１７ 児童福祉の推進

３３ 心と体の健康づくり

４ 良好なまちづくりの推進

２５ 障がい者福祉の推進

２０ 教育環境の整備・充実

４０ 計画的で効果的な行政の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

１６ 総合的な高年者の推進

３８ 市役所の情報化の推進

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２３ 地域福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１５ 心地よいまちづくりの推進

３６ 市民参画制度の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

４１ 質の高い広域連携の推進

２８ 人権の尊重

２１ 子ども・青少年の充実

３１ スポーツの推進

２２ 市民自治の推進

３２ 消費者の自立と支援

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２７ 国際交流・地域間交流の推進

全体

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 「重要」「やや重要」の合計が９０％以上の施策は、１１水の供給、３４医療、

７治水、１２汚水処理、９危機管理、１０防犯、６道路、１水環境、８交通安全対

策の９施策となっている。 

 

  

90%以上 

90%未満 
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  ②重要度_１８歳、１９歳、２０歳代 

70.9

79.5

65.6

66.2

68.9

65.6

62.9

69.5

45.7

66.2

61.6

51.0

53.0

49.7

60.3

51.0

50.3

51.7

41.7

51.0

41.7

51.0

42.4

42.4

46.4

48.3

40.4

51.0

31.8

53.6

38.4

32.5

35.8

38.4

27.2

33.8

40.4

29.8

27.2

29.8

23.8

48.5

25.8

16.6

29.8

28.5

25.2

28.5

30.5

23.8

47.0

24.5

29.1

39.7

37.1

40.4

29.1

36.4

37.1

35.8

45.0

35.8

45.0

35.1

43.7

43.0

38.4

35.8

43.7

31.1

49.7

27.8

41.7

45.7

42.4

37.7

48.3

40.4

31.8

41.1

40.4

37.1

43.0

36.3

0.0

0.7

2.0

2.6

2.6

4.0

4.0

4.6

6.0

4.6

6.0

4.0

6.6

5.3

6.0

7.3

7.9

6.6

9.9

10.6

7.3

7.3

7.3

10.6

11.9

11.3

9.3

12.6

13.9

10.6

9.9

16.6

18.5

9.9

17.9

17.9

19.2

22.5

18.5

22.5

21.9

9.7

2.0

2.0

1.3

1.3

2.0

0.7

1.3

0.7

0.0

2.6

2.0

4.0

2.0

3.3

3.3

4.0

3.3

4.6

2.0

1.3

4.0

5.3

5.3

2.6

2.0

3.3

5.3

4.0

3.3

6.0

8.6

4.0

2.0

12.6

5.3

6.6

7.3

5.3

12.6

9.3

9.9

4.1

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

2.0

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

2.0

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

2.0

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

３４ 医療環境の充実

１２ 安定した汚水処理の推進

６ 安全で快適な道路の整備

７ 総合的な治水対策の推進

９ 危機管理体制の強化

８ 交通安全対策の推進

１０ 防犯対策の推進

１ 水環境の保全

１７ 児童福祉の推進

３３ 心と体の健康づくり

３８ 市役所の情報化の推進

４ 良好なまちづくりの推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

２０ 教育環境の整備・充実

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

２５ 障がい者福祉の推進

２ みどりの保全と創出

５ 交通利用環境の改善促進

１５ 心地よいまちづくりの推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

３ 環境を守り育てる

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

３６ 市民参画制度の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

１３ 地域とともに栄える産業の振興

２８ 人権の尊重

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３１ スポーツの推進

４１ 質の高い広域連携の推進

１６ 総合的な高年者の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３２ 消費者の自立と支援

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

２７ 国際交流・地域間交流の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

３０ 草加らしい文化の創造

全体

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 「重要」「やや重要」の合計が９０％以上の施策は１４施策となっている。 

 

  

90%以上 

90%未満 
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  ③重要度_３０歳代 

73.6

65.5

78.2

70.0

58.2

62.7

59.1

71.8

60.0

40.9

68.2

61.8

45.5

58.2

50.9

50.9

46.4

38.2

38.2

40.0

44.5

40.9

30.0

35.5

46.4

37.3

40.0

40.9

31.8

26.4

38.2

29.1

30.9

23.6

21.8

32.7

20.0

21.8

13.6

15.5

18.2

43.3

21.8

29.1

13.6

21.8

32.7

28.2

31.8

18.2

29.1

46.4

19.1

25.5

40.9

28.2

35.5

34.5

38.2

46.4

46.4

43.6

37.3

39.1

50.0

43.6

32.7

40.0

36.4

35.5

43.6

49.1

34.5

43.6

39.1

46.4

48.2

35.5

45.5

42.7

47.3

44.5

38.2

36.7

1.8

3.6

3.6

2.7

5.5

3.6

7.3

5.5

7.3

8.2

8.2

6.4

7.3

6.4

10.0

10.0

10.9

11.8

8.2

11.8

9.1

15.5

12.7

13.6

15.5

12.7

15.5

13.6

15.5

18.2

15.5

20.9

16.4

23.6

21.8

17.3

23.6

27.3

24.5

25.5

22.7

12.7

0.9

0.0

3.6

4.5

0.9

2.7

0.0

1.8

0.9

1.8

1.8

4.5

4.5

6.4

1.8

1.8

1.8

1.8

5.5

2.7

6.4

1.8

5.5

5.5

3.6

7.3

5.5

9.1

7.3

3.6

10.9

4.5

11.8

4.5

6.4

12.7

9.1

6.4

12.7

12.7

19.1

5.3

1.8

1.8

0.9

0.9

2.7

2.7

1.8

2.7

2.7

2.7

2.7

1.8

1.8

0.9

1.8

2.7

2.7

1.8

1.8

1.8

2.7

2.7

1.8

1.8

1.8

2.7

2.7

0.9

1.8

2.7

0.9

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３４ 医療環境の充実

１１ 安全で安定した水の供給

１７ 児童福祉の推進

２０ 教育環境の整備・充実

６ 安全で快適な道路の整備

８ 交通安全対策の推進

１２ 安定した汚水処理の推進

１０ 防犯対策の推進

９ 危機管理体制の強化

１ 水環境の保全

７ 総合的な治水対策の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３３ 心と体の健康づくり

３８ 市役所の情報化の推進

５ 交通利用環境の改善促進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２３ 地域福祉の推進

４ 良好なまちづくりの推進

２ みどりの保全と創出

１３ 地域とともに栄える産業の振興

３７ 社会ニーズへの的確な対応

４０ 計画的で効果的な行政の推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

３ 環境を守り育てる

２１ 子ども・青少年の充実

３６ 市民参画制度の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

１６ 総合的な高年者の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

２８ 人権の尊重

３１ スポーツの推進

３２ 消費者の自立と支援

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２２ 市民自治の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

２７ 国際交流・地域間交流の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

全体

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 「重要」「やや重要」の合計が９０％以上の施策は８施策となっている。 

 

  

90%以上 

90%未満 
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  ④重要度_４０歳代 

77.2

70.9

74.7

65.8

56.3

62.7

69.6

53.8

50.6

53.2

55.7

60.1

48.7

55.7

39.9

46.8

31.6

45.6

38.6

44.9

38.6

46.2

42.4

35.4

49.4

31.0

36.1

32.9

27.2

19.6

22.2

27.8

34.2

32.9

31.6

32.9

19.0

20.3

19.6

24.1

17.7

42.5

19.6

25.9

21.5

29.1

37.3

31.0

22.8

38.6

41.1

38.6

36.1

31.0

41.1

33.5

49.4

41.8

55.7

41.8

48.1

41.1

46.2

38.6

42.4

48.7

32.3

50.0

44.3

46.2

51.9

55.7

52.5

46.2

39.9

40.5

41.8

40.5

51.3

49.4

44.9

38.6

42.4

40.7

1.9

1.9

2.5

3.2

5.1

4.4

5.1

4.4

3.2

5.1

6.3

3.2

8.2

8.9

4.4

8.9

10.1

8.2

10.8

10.1

10.1

13.3

10.1

12.0

11.4

12.7

13.3

12.0

17.1

17.7

19.0

19.6

16.5

13.9

18.4

19.6

23.4

23.4

27.8

27.8

29.7

11.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.3

3.2

1.9

0.6

3.2

0.6

0.6

3.8

1.3

0.6

2.5

0.6

2.5

3.2

0.0

2.5

1.9

4.4

3.8

4.4

7.0

1.9

4.4

5.1

2.5

7.0

10.8

7.0

5.7

4.4

4.4

6.3

7.0

8.2

3.1

1.3

1.3

1.3

1.9

1.3

1.9

1.3

1.9

1.9

1.3

1.3

2.5

1.3

1.3

2.5

1.3

1.9

1.9

1.9

1.3

1.9

1.9

2.5

1.9

2.5

2.5

1.9

1.9

1.9

2.5

1.3

3.8

2.5

1.9

1.3

1.3

1.9

2.5

1.3

2.5

1.9

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７ 総合的な治水対策の推進

１１ 安全で安定した水の供給

３４ 医療環境の充実

１２ 安定した汚水処理の推進

１ 水環境の保全

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進

３３ 心と体の健康づくり

２０ 教育環境の整備・充実

５ 交通利用環境の改善促進

８ 交通安全対策の推進

１７ 児童福祉の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

６ 安全で快適な道路の整備

１６ 総合的な高年者の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２ みどりの保全と創出

２５ 障がい者福祉の推進

３ 環境を守り育てる

４ 良好なまちづくりの推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

３８ 市役所の情報化の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２３ 地域福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

４１ 質の高い広域連携の推進

３２ 消費者の自立と支援

３１ スポーツの推進

１５ 心地よいまちづくりの推進

２１ 子ども・青少年の充実

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２８ 人権の尊重

３６ 市民参画制度の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

２２ 市民自治の推進

３０ 草加らしい文化の創造

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２７ 国際交流・地域間交流の推進

全体

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 「重要」「やや重要」の合計が９０％以上の施策は１２施策となっている。 

 

  

90%以上 

90%未満 
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  ⑤重要度_５０歳代 

77.9

76.7

76.1

71.2

63.2

56.4

57.1

62.6

52.8

50.9

62.0

47.2

44.2

28.2

50.3

35.0

49.7

42.3

47.2

46.0

39.3

42.3

41.1

36.8

36.8

28.2

25.8

38.7

27.0

38.0

35.0

38.7

23.9

29.4

21.5

18.4

16.0

16.0

16.0

17.2

13.5

41.4

20.2

19.6

19.0

22.7

30.1

36.8

35.6

30.1

38.0

39.9

28.2

42.9

43.6

58.9

36.8

51.5

36.8

43.6

38.7

37.4

42.9

39.3

40.5

43.6

43.6

51.5

53.4

40.5

52.1

39.9

42.3

38.7

52.8

43.6

50.3

52.8

53.4

51.5

46.0

41.1

41.7

40.8

0.6

1.2

0.6

2.5

1.8

3.7

3.1

3.1

4.9

4.3

5.5

4.9

6.7

8.6

8.0

9.2

8.0

9.2

8.6

9.8

12.9

12.9

12.3

13.5

12.3

16.6

13.5

14.1

12.9

11.0

17.2

16.0

15.3

20.9

18.4

19.0

23.3

21.5

25.8

29.4

31.3

11.6

0.0

0.0

0.0

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

1.8

2.5

0.6

2.5

0.6

2.5

0.0

3.1

4.3

2.5

3.1

3.1

3.7

4.3

1.8

5.5

4.3

4.3

8.6

3.1

3.7

4.9

3.7

6.1

7.4

4.3

8.0

11.0

9.8

10.4

3.3

1.2

2.5

4.3

3.1

4.3

3.1

4.3

4.3

4.3

2.5

4.3

3.1

3.1

3.7

2.5

3.7

3.1

4.9

2.5

2.5

2.5

2.5

3.1

2.5

3.1

1.8

1.8

2.5

3.7

2.5

2.5

3.1

3.1

2.5

3.7

2.5

3.1

3.1

1.2

2.5

3.1

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 安全で安定した水の供給

３４ 医療環境の充実

７ 総合的な治水対策の推進

１２ 安定した汚水処理の推進

９ 危機管理体制の強化

１ 水環境の保全

５ 交通利用環境の改善促進

６ 安全で快適な道路の整備

８ 交通安全対策の推進

１６ 総合的な高年者の推進

１０ 防犯対策の推進

３３ 心と体の健康づくり

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２ みどりの保全と創出

１７ 児童福祉の推進

３ 環境を守り育てる

４０ 計画的で効果的な行政の推進

４ 良好なまちづくりの推進

２５ 障がい者福祉の推進

２０ 教育環境の整備・充実

３８ 市役所の情報化の推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

２８ 人権の尊重

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１５ 心地よいまちづくりの推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３６ 市民参画制度の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

４１ 質の高い広域連携の推進

２１ 子ども・青少年の充実

３２ 消費者の自立と支援

３１ スポーツの推進

２２ 市民自治の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

３０ 草加らしい文化の創造

２７ 国際交流・地域間交流の推進

全体

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 「重要」「やや重要」の合計が９０％以上の施策は１２施策となっている。 

 

  

90%以上 

90%未満 
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 ⑥重要度_６０歳代 

59.6

73.1

65.4

78.8

68.3

58.7

53.8

56.7

52.9

75.0

38.5

49.0

49.0

37.5

45.2

50.0

39.4

21.2

38.5

36.5

50.0

41.3

31.7

35.6

46.2

38.5

25.0

24.0

32.7

34.6

30.8

27.9

22.1

22.1

34.6

23.1

23.1

31.7

15.4

11.5

21.2

40.7

37.5

24.0

31.7

17.3

26.0

35.6

40.4

36.5

39.4

17.3

52.9

41.3

41.3

51.9

44.2

39.4

49.0

66.3

49.0

50.0

35.6

44.2

52.9

49.0

38.5

45.2

56.7

56.7

48.1

43.3

47.1

49.0

53.8

53.8

40.4

51.9

51.0

41.3

51.9

55.8

43.3

43.9

0.0

1.0

1.0

1.0

2.9

1.9

2.9

3.8

4.8

2.9

4.8

4.8

3.8

6.7

4.8

6.7

6.7

10.6

7.7

8.7

7.7

9.6

11.5

8.7

9.6

11.5

11.5

14.4

12.5

16.3

17.3

17.3

15.4

18.3

16.3

16.3

18.3

20.2

27.9

22.1

25.0

10.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

2.9

1.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

1.0

2.9

1.0

0.0

1.9

1.9

1.9

1.9

0.0

0.0

3.8

1.9

2.9

3.8

1.9

1.0

1.9

4.8

3.8

1.1

2.9

1.9

1.9

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9

4.8

3.8

2.9

2.9

2.9

4.8

3.8

4.8

1.9

4.8

4.8

5.8

4.8

2.9

3.8

4.8

4.8

4.8

2.9

4.8

3.8

4.8

5.8

4.8

3.8

5.8

4.8

5.8

5.8

2.9

5.8

6.7

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６ 安全で快適な道路の整備

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

７ 総合的な治水対策の推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進

１６ 総合的な高年者の推進

８ 交通安全対策の推進

１ 水環境の保全

３４ 医療環境の充実

４ 良好なまちづくりの推進

５ 交通利用環境の改善促進

１７ 児童福祉の推進

３８ 市役所の情報化の推進

２５ 障がい者福祉の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

３ 環境を守り育てる

１５ 心地よいまちづくりの推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

２３ 地域福祉の推進

２０ 教育環境の整備・充実

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２ みどりの保全と創出

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

３３ 心と体の健康づくり

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

４１ 質の高い広域連携の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

３７ 社会ニーズへの的確な対応

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

３６ 市民参画制度の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３１ スポーツの推進

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

３２ 消費者の自立と支援

２８ 人権の尊重

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

２７ 国際交流・地域間交流の推進

３０ 草加らしい文化の創造

全体

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 「重要」「やや重要」の合計が９０％以上の施策は１３施策となっている。 

 

  

90%以上 

90%未満 
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 ⑦重要度_７０歳代以上 

56.8

70.8

60.5

60.5

69.7

69.7

51.4

34.6

47.0

54.6

60.5

48.6

54.6

30.8

32.4

45.4

35.7

47.6

47.0

43.2

42.2

34.1

36.2

45.4

37.8

24.3

32.4

33.0

31.4

24.9

29.7

34.6

28.1

18.9

26.5

18.4

20.5

14.6

20.5

13.0

40.1

34.1

20.0

29.7

29.7

20.5

18.9

36.8

53.0

40.5

33.0

24.9

36.8

30.8

53.0

50.8

37.3

45.9

34.1

34.6

37.3

38.4

46.5

44.3

34.6

42.2

55.1

47.0

46.5

47.6

52.4

47.0

41.6

47.6

55.1

47.6

54.1

49.7

53.0

46.5

50.8

41.1

0.0

1.1

2.2

1.1

0.0

0.5

4.3

1.6

2.7

3.2

2.7

4.9

2.7

5.9

2.7

3.2

6.5

4.9

4.9

5.4

5.4

8.6

5.4

5.4

5.9

8.6

3.8

8.1

8.6

7.6

10.8

8.1

7.6

10.8

9.7

12.4

15.1

19.5

15.7

17.8

6.3

0.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

1.1

0.0

0.0

0.5

0.5

0.5

1.1

1.6

0.5

2.2

0.5

2.2

3.2

0.5

1.1

3.2

0.5

0.5

3.2

1.1

1.1

1.1

1.1

2.2

3.8

3.8

1.6

2.2

3.8

2.2

3.8

4.3

1.4

8.6

7.6

7.6

8.6

9.7

10.8

7.6

10.3

8.6

9.2

11.9

9.2

11.4

9.7

13.0

12.4

11.4

11.4

13.0

11.9

10.8

10.3

13.0

11.4

13.5

11.4

13.5

11.4

11.4

14.1

11.4

13.5

13.0

11.4

14.6

13.0

10.8

10.8

13.5

14.1

11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０ 防犯対策の推進

３４ 医療環境の充実

８ 交通安全対策の推進

９ 危機管理体制の強化

７ 総合的な治水対策の推進

１１ 安全で安定した水の供給

５ 交通利用環境の改善促進

４ 良好なまちづくりの推進

２５ 障がい者福祉の推進

６ 安全で快適な道路の整備

１２ 安定した汚水処理の推進

１６ 総合的な高年者の推進

１７ 児童福祉の推進

２ みどりの保全と創出

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

２０ 教育環境の整備・充実

３ 環境を守り育てる

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

２３ 地域福祉の推進

３３ 心と体の健康づくり

３８ 市役所の情報化の推進

４０ 計画的で効果的な行政の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

２２ 市民自治の推進

２８ 人権の尊重

３６ 市民参画制度の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

１３ 地域とともに栄える産業の振興

３７ 社会ニーズへの的確な対応

２１ 子ども・青少年の充実

１５ 心地よいまちづくりの推進

３１ スポーツの推進

４１ 質の高い広域連携の推進

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

１４ おもてなしの心が息づく観光の振興

３２ 消費者の自立と支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

全体

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 「重要」「やや重要」の合計が９０％以上の施策は５施策となっている。 

 

 

  

90%以上 

90%未満 
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(5)満足度・重要度の分布（点数集計） 

  ①満足度・重要度の分布_全体 

   

 

 

施策番号・施策名 満足度 重要度

１　水環境の保全 3.506 4.436

２　みどりの保全と創出 3.339 4.105

３　環境を守り育てる 3.322 4.144

４　良好なまちづくりの推進 3.147 4.252

５　交通利用環境の改善促進 3.145 4.379

６　安全で快適な道路の整備 3.017 4.523

７　総合的な治水対策の推進 3.401 4.700

８　交通安全対策の推進 3.067 4.495

９　危機管理体制の強化 3.249 4.574

１０　防犯対策の推進 3.130 4.569

１１　安全で安定した水の供給 3.918 4.708

１２　安定した汚水処理の推進 3.825 4.605

１３　地域とともに栄える産業の振興 3.129 3.937

１４　おもてなしの心が息づく観光の振興 2.964 3.454

１５　心地よいまちづくりの推進 3.109 3.948

１６　総合的な高年者の推進 3.129 4.186

１７　児童福祉の推進 3.166 4.452

１８　幼保小中を一貫した教育の推進 3.170 4.144

１９　学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.278 4.188

２０　教育環境の整備・充実 3.300 4.344

２１　子ども・青少年の充実 3.200 3.881

２２　市民自治の推進 3.231 3.692

２３　地域福祉の推進 3.158 4.154

２４　就労支援・勤労者福祉の推進 3.140 4.146

２５　障がい者福祉の推進 3.310 4.259

２６　生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.164 3.908

２７　国際交流・地域間交流の推進 3.210 3.390

２８　人権の尊重 3.232 3.945

２９　学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.274 3.651

３０　草加らしい文化の創造 3.295 3.470

３１　スポーツの推進 3.322 3.726

３２　消費者の自立と支援 3.073 3.704

３３　心と体の健康づくり 3.394 4.327

３４　医療環境の充実 3.153 4.725

３５　市民とともに考え行動する職員の育成 2.982 4.011

３６　市民参画制度の推進 3.008 3.928

３７　社会ニーズへの的確な対応 3.130 4.031

３８　市役所の情報化の推進 3.161 4.195

３９　市政の透明性・公平性の充実 3.225 4.259

４０　計画的で効果的な行政の推進 2.923 4.245

４１　質の高い広域連携の推進 3.117 3.892

全体平均 3.220 4.140
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ＤＣ

ＢＡ １ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

４ 良好なまちづく

りの推進
５ 交通利用環境

の改善促進

６ 安全で快適な

道路の整備

７ 総合的な治水対策の推進

８ 交通安全対策の

推進 ９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１４ おもてなしの心

が息づく観光の振興

１５ 心地よいまちづくり

の推進

１６ 総合的な高年者

の推進

１７ 児童福祉の推進

18幼保小中を一貫した教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者

福祉の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮され

る生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３１ スポーツの推進

３２ 消費者の自立と支援

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

３５ 市民とともに考え

行動する職員の育成

３６ 市民参画制度

の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実
40計画的で効果的な

行政の推進

４１ 質の高い広域

連携の推進

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4.0

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

4.8

4.9

5.0

2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.8 3.9 4.0 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6 4.7 4.8 4.9 5.0

（
重
要
度
）

（満足度）

全体

満足度平均

3.220

全体

重要度平均

4.140

 

 

 「重要度」は高いが「満足度」は低い施策（Ａグループ）は、４良好なまちづくり、

５交通利用環境、６道路、８交通安全対策、１０防犯、１６高年者施策、１７児童福祉、

１８幼保小中を一貫した教育、２３地域福祉、２４就労支援・勤労者福祉、３４医療、

３８市役所の情報化、４０行政の推進の１４施策となっている。 

 全体として、市民生活に密接に関わっており、さらなる充実が望まれている施策が該

当している。 
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②満足度・重要度の分布_１８歳、１９歳、２０歳代 

 

 

 

施策番号・施策名 満足度 重要度

１　水環境の保全 3.253 4.342

２　みどりの保全と創出 3.280 4.161

３　環境を守り育てる 3.275 4.134

４　良好なまちづくりの推進 3.280 4.342

５　交通利用環境の改善促進 3.114 4.262

６　安全で快適な道路の整備 3.107 4.577

７　総合的な治水対策の推進 3.560 4.584

８　交通安全対策の推進 3.107 4.517

９　危機管理体制の強化 3.487 4.564

１０　防犯対策の推進 3.253 4.591

１１　安全で安定した水の供給 3.873 4.658

１２　安定した汚水処理の推進 3.867 4.584

１３　地域とともに栄える産業の振興 3.267 3.940

１４　おもてなしの心が息づく観光の振興 2.987 3.564

１５　心地よいまちづくりの推進 3.201 4.155

１６　総合的な高年者の推進 3.147 3.805

１７　児童福祉の推進 3.040 4.500

１８　幼保小中を一貫した教育の推進 3.167 4.208

１９　学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.320 4.248

２０　教育環境の整備・充実 3.289 4.389

２１　子ども・青少年の充実 3.267 3.799

２２　市民自治の推進 3.280 3.685

２３　地域福祉の推進 3.320 4.168

２４　就労支援・勤労者福祉の推進 3.260 4.161

２５　障がい者福祉の推進 3.413 4.248

２６　生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.300 3.926

２７　国際交流・地域間交流の推進 3.260 3.517

２８　人権の尊重 3.295 4.149

２９　学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.320 3.752

３０　草加らしい文化の創造 3.360 3.497

３１　スポーツの推進 3.413 3.872

３２　消費者の自立と支援 3.120 3.779

３３　心と体の健康づくり 3.383 4.443

３４　医療環境の充実 3.289 4.732

３５　市民とともに考え行動する職員の育成 3.100 4.121

３６　市民参画制度の推進 3.093 4.060

３７　社会ニーズへの的確な対応 3.240 4.248

３８　市役所の情報化の推進 3.313 4.315

３９　市政の透明性・公平性の充実 3.220 4.141

４０　計画的で効果的な行政の推進 2.967 4.295

４１　質の高い広域連携の推進 3.327 3.926

全体平均 3.278 4.170
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ＤＣ

ＢＡ１ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

４ 良好なまちづくりの推進

５ 交通利用環境の改善促進

６ 安全で快適な道路の整備
７ 総合的な治水対策の推進

８ 交通安全対策の推進

９ 危機管理体制の強化
１０ 防犯対策の推進

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１４ おもてなしの心が

息づく観光の振興

１５ 心地よいまちづくりの推進

１６ 総合的な高年者の推進

１７ 児童福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した
教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉
の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３１ スポーツの推進

３２ 消費者の自立と支援

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

３５ 市民とともに考え
行動する職員の育成

３６ 市民参画制度の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

４０ 計画的で効果的

な行政の推進

４１ 質の高い広域連携の推進
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（
重
要
度
）

（満足度）

18、19歳、20歳代

重要度平均

4.170

全体

重要度平均

4.140

全体

満足度平均

3.220

18、19歳、20歳代

満足度平均

3.278

 

 

 「重要度」は高いが「満足度」は低い施策（Ａグループ）は８施策となっている。 

 全体と比較して、満足度平均は 0.058 ポイント、重要度平均は 0.030 ポイントそれ

ぞれ高い。 

 全体と比較して特に、１水環境の満足度が低く、１６高年者施策の重要度が低い。 
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③満足度・重要度の分布_３０歳代 

施策番号・施策名 満足度 重要度

１　水環境の保全 3.639 4.196

２　みどりの保全と創出 3.477 4.047

３　環境を守り育てる 3.404 3.925

４　良好なまちづくりの推進 3.312 4.075

５　交通利用環境の改善促進 3.275 4.196

６　安全で快適な道路の整備 3.211 4.458

７　総合的な治水対策の推進 3.761 4.477

８　交通安全対策の推進 3.193 4.486

９　危機管理体制の強化 3.615 4.439

１０　防犯対策の推進 3.257 4.570

１１　安全で安定した水の供給 4.000 4.593

１２　安定した汚水処理の推進 3.936 4.454

１３　地域とともに栄える産業の振興 3.440 3.880

１４　おもてなしの心が息づく観光の振興 3.119 3.139

１５　心地よいまちづくりの推進 3.367 3.897

１６　総合的な高年者の推進 3.291 3.743

１７　児童福祉の推進 2.936 4.606

１８　幼保小中を一貫した教育の推進 3.200 4.361

１９　学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.227 4.266

２０　教育環境の整備・充実 3.309 4.514

２１　子ども・青少年の充実 3.164 3.862

２２　市民自治の推進 3.327 3.444

２３　地域福祉の推進 3.275 4.083

２４　就労支援・勤労者福祉の推進 3.291 4.093

２５　障がい者福祉の推進 3.427 4.056

２６　生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.092 3.593

２７　国際交流・地域間交流の推進 3.382 3.250

２８　人権の尊重 3.464 3.620

２９　学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.450 3.472

３０　草加らしい文化の創造 3.422 3.250

３１　スポーツの推進 3.409 3.620

３２　消費者の自立と支援 3.349 3.583

３３　心と体の健康づくり 3.339 4.259

３４　医療環境の充実 3.345 4.685

３５　市民とともに考え行動する職員の育成 3.055 3.731

３６　市民参画制度の推進 3.155 3.787

３７　社会ニーズへの的確な対応 3.318 3.917

３８　市役所の情報化の推進 3.330 4.262

３９　市政の透明性・公平性の充実 3.400 4.176

４０　計画的で効果的な行政の推進 3.173 4.046

４１　質の高い広域連携の推進 3.373 3.785

全体平均 3.353 4.021  

 

 



35 

 

 

ＤＣ

ＢＡ
１ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

４ 良好なまちづくりの推進

５ 交通利用環境の改善促進

６ 安全で快適な道路の整備

７ 総合的な治水対策の推進

８ 交通安全対策の推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進
１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１４ おもてなしの心

が息づく観光の振興

１５ 心地よいまちづくりの推進

１６ 総合的な高年者の推進

１７ 児童福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した

教育の推進

１９ 学校・家庭・地域
の連携・協働の推進

２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生

活困窮者の自立支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３１ スポーツの推進

３２ 消費者の自立と支援

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

３５ 市民とともに考え

行動する職員の育成

３６ 市民参画制度の推進
３７ 社会ニーズへの

的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

４０ 計画的で効果的

な行政の推進

４１ 質の高い広域連携の推進
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4.140
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30歳代

満足度平均

3.353

30歳代

重要度平均

4.021

 

 

 「重要度」は高いが「満足度」は低い施策（Ａグループ）は１５施策となっている。 

 全体と比較して、満足度平均は 0.133 ポイント高く、重要度平均は 0.119 ポイント

低い。 

 全体と比較して特に、９危機管理、７治水、１３産業の満足度が高く、１６高年者施

策、２８人権、２６自立支援、１４観光の振興の重要度が低い。 

 

 

 

  



36 

 

④満足度・重要度の分布_４０歳代 

施策番号・施策名 満足度 重要度

１　水環境の保全 3.497 4.468

２　みどりの保全と創出 3.280 4.097

３　環境を守り育てる 3.344 4.155

４　良好なまちづくりの推進 3.121 4.173

５　交通利用環境の改善促進 3.210 4.378

６　安全で快適な道路の整備 3.076 4.365

７　総合的な治水対策の推進 3.312 4.744

８　交通安全対策の推進 3.045 4.417

９　危機管理体制の強化 3.288 4.548

１０　防犯対策の推進 3.006 4.564

１１　安全で安定した水の供給 3.892 4.679

１２　安定した汚水処理の推進 3.865 4.606

１３　地域とともに栄える産業の振興 3.090 3.942

１４　おもてなしの心が息づく観光の振興 2.904 3.461

１５　心地よいまちづくりの推進 3.169 3.803

１６　総合的な高年者の推進 3.244 4.201

１７　児童福祉の推進 3.218 4.455

１８　幼保小中を一貫した教育の推進 3.218 4.136

１９　学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.256 4.149

２０　教育環境の整備・充実 3.255 4.355

２１　子ども・青少年の充実 3.077 3.799

２２　市民自治の推進 3.404 3.591

２３　地域福祉の推進 3.185 4.058

２４　就労支援・勤労者福祉の推進 3.274 4.090

２５　障がい者福祉の推進 3.299 4.219

２６　生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.237 3.723

２７　国際交流・地域間交流の推進 3.116 3.323

２８　人権の尊重 3.295 3.737

２９　学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.346 3.581

３０　草加らしい文化の創造 3.369 3.442

３１　スポーツの推進 3.353 3.686

３２　消費者の自立と支援 3.154 3.701

３３　心と体の健康づくり 3.410 4.419

３４　医療環境の充実 3.159 4.705

３５　市民とともに考え行動する職員の育成 3.109 3.877

３６　市民参画制度の推進 3.070 3.763

３７　社会ニーズへの的確な対応 3.186 3.961

３８　市役所の情報化の推進 3.153 4.200

３９　市政の透明性・公平性の充実 3.159 4.256

４０　計画的で効果的な行政の推進 2.936 4.308

４１　質の高い広域連携の推進 3.147 3.871

全体平均 3.237 4.098  
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 「重要度」は高いが「満足度」は低い施策（Ａグループ）は１１施策となっている。 

 全体と比較して、満足度平均は 0.017 ポイント高く、重要度平均は 0.042 ポイント

低い。 

 全体と比較して特に、２８人権の重要度が低い。 

 

 

  

ＤＣ

ＢＡ １ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる４ 良好なまちづくりの推進

５ 交通利用環境の改善促進６ 安全で快適な道路の整備 ７ 総合的な治水対策の推進

８ 交通安全対策の

推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進 １１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１４ おもてなしの心

が息づく観光の振興

１５ 心地よいまちづくり

の推進

１６ 総合的な高年者の推進

１７ 児童福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活

困窮者の自立支援
２７ 国際交流・地域

間交流の推進

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３１ スポーツの推進
３２ 消費者の

自立と支援

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

３５ 市民とともに考え

行動する職員の育成

３６ 市民参画制度

の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・

公平性の充実

４０ 計画的で効果的

な行政の推進

４１ 質の高い広域連携の推進
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⑤満足度・重要度の分布_５０歳代 

施策番号・施策名 満足度 重要度

１　水環境の保全 3.453 4.506

２　みどりの保全と創出 3.245 4.096

３　環境を守り育てる 3.256 4.153

４　良好なまちづくりの推進 2.975 4.252

５　交通利用環境の改善促進 2.876 4.532

６　安全で快適な道路の整備 2.901 4.590

７　総合的な治水対策の推進 3.137 4.782

８　交通安全対策の推進 2.975 4.449

９　危機管理体制の強化 2.932 4.603

１０　防犯対策の推進 2.801 4.532

１１　安全で安定した水の供給 3.804 4.776

１２　安定した汚水処理の推進 3.650 4.665

１３　地域とともに栄える産業の振興 2.809 3.894

１４　おもてなしの心が息づく観光の振興 2.699 3.304

１５　心地よいまちづくりの推進 2.925 3.819

１６　総合的な高年者の推進 2.981 4.358

１７　児童福祉の推進 3.112 4.277

１８　幼保小中を一貫した教育の推進 2.988 3.899

１９　学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.068 3.912

２０　教育環境の整備・充実 3.143 4.138

２１　子ども・青少年の充実 3.050 3.761

２２　市民自治の推進 2.889 3.551

２３　地域福祉の推進 2.907 4.075

２４　就労支援・勤労者福祉の推進 2.845 4.076

２５　障がい者福祉の推進 3.068 4.214

２６　生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 2.926 3.975

２７　国際交流・地域間交流の推進 3.050 3.171

２８　人権の尊重 2.963 3.987

２９　学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.050 3.475

３０　草加らしい文化の創造 3.025 3.270

３１　スポーツの推進 3.111 3.572

３２　消費者の自立と支援 2.781 3.650

３３　心と体の健康づくり 3.267 4.329

３４　医療環境の充実 2.795 4.761

３５　市民とともに考え行動する職員の育成 2.714 3.994

３６　市民参画制度の推進 2.839 3.879

３７　社会ニーズへの的確な対応 2.963 3.956

３８　市役所の情報化の推進 2.914 4.063

３９　市政の透明性・公平性の充実 3.044 4.241

４０　計画的で効果的な行政の推進 2.694 4.272

４１　質の高い広域連携の推進 2.775 3.778

全体平均 3.010 4.086  
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 「重要度」は高いが「満足度」は低い施策（Ａグループ）は１０施策となっている。 

 全体と比較して、満足度平均は 0.21ポイント低く、重要度平均は 0.054ポイント低

い。 

 全体と比較して特に、３４医療、４１広域連携、２２市民自治、１０防犯、１３産業、

９危機管理の満足度、１９連携・協働の重要度がそれぞれ低い。 

  

ＤＣ

ＢＡ １ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

４ 良好なまちづくりの推進

５ 交通利用環境の改善促進

６ 安全で快適な道路の整備

７ 総合的な治水対策の推進

８ 交通安全対策の推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１３ 地域と

ともに栄える

産業の振興

１４ おもてなしの心

が息づく観光の振興

１５ 心地よいまちづくりの推進

１６ 総合的な高年者の推進

１７ 児童福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の

推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進
３０ 草加らしい文化の創造

３１ スポーツの推進

３２ 消費者の自立と支援

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

３５ 市民とともに考え行動する職員の育成

３６ 市民参画制度の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実
４０ 計画的で効果的

な行政の推進

４１ 質の高い広

域連携の推進
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4.086
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⑥満足度・重要度の分布_６０歳代 

施策番号・施策名 満足度 重要度

１　水環境の保全 3.608 4.446

２　みどりの保全と創出 3.363 4.059

３　環境を守り育てる 3.354 4.273

４　良好なまちづくりの推進 2.970 4.300

５　交通利用環境の改善促進 3.058 4.347

６　安全で快適な道路の整備 2.816 4.614

７　総合的な治水対策の推進 3.366 4.792

８　交通安全対策の推進 2.922 4.505

９　危機管理体制の強化 3.010 4.644

１０　防犯対策の推進 3.149 4.535

１１　安全で安定した水の供給 3.786 4.725

１２　安定した汚水処理の推進 3.738 4.647

１３　地域とともに栄える産業の振興 3.000 3.891

１４　おもてなしの心が息づく観光の振興 3.010 3.525

１５　心地よいまちづくりの推進 3.039 4.000

１６　総合的な高年者の推進 3.091 4.495

１７　児童福祉の推進 3.170 4.337

１８　幼保小中を一貫した教育の推進 3.061 3.960

１９　学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.357 4.232

２０　教育環境の整備・充実 3.388 4.337

２１　子ども・青少年の充実 3.286 3.929

２２　市民自治の推進 3.140 3.778

２３　地域福祉の推進 2.949 4.202

２４　就労支援・勤労者福祉の推進 2.970 4.162

２５　障がい者福祉の推進 3.153 4.343

２６　生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.089 4.100

２７　国際交流・地域間交流の推進 3.122 3.500

２８　人権の尊重 3.121 3.878

２９　学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.200 3.788

３０　草加らしい文化の創造 3.162 3.567

３１　スポーツの推進 3.208 3.790

３２　消費者の自立と支援 3.020 3.796

３３　心と体の健康づくり 3.330 4.253

３４　医療環境の充実 3.100 4.727

３５　市民とともに考え行動する職員の育成 2.837 3.960

３６　市民参画制度の推進 2.878 3.929

３７　社会ニーズへの的確な対応 2.949 4.020

３８　市役所の情報化の推進 3.070 4.218

３９　市政の透明性・公平性の充実 3.153 4.380

４０　計画的で効果的な行政の推進 2.695 4.242

４１　質の高い広域連携の推進 3.062 3.960

全体平均 3.142 4.177  
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ＤＣ

ＢＡ
１ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

４ 良好なまちづく

りの推進

５ 交通利用環
境の改善促進

６ 安全で快適な
道路の整備

７ 総合的な治水対策の推進
８ 交通安全対策の

推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進

１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興

１４ おもてなしの心が
息づく観光の振興

１５ 心地よいまちづくりの推進

１６ 総合的な高年者の推進

１７ 児童福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進

２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者福祉の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３１ スポーツの推進

３２ 消費者の自立と支援

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

３５ 市民ととも

に考え行動す

る職員の育成

３６ 市民参画制

度の推進

３７ 社会ニーズへ

の的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

４０ 計画的で効果的

な行政の推進

４１ 質の高い広域連携の推進
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3.142

60歳代

重要度平均

4.177

 

 

 「重要度」は高いが「満足度」は低い施策（Ａグループ）は１０施策となっている。 

 全体と比較して、満足度平均は 0.078 ポイント低く、重要度平均は 0.037 ポイント

高い。 

 全体と比較して特に、９危機管理、４０行政の推進、２３地域福祉、６道路の満足度

が低く、１６高年者施策の満足度が高い。 
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⑦満足度・重要度の分布_７０歳代以上 

施策番号・施策名 満足度 重要度

１　水環境の保全 3.633 4.574

２　みどりの保全と創出 3.434 4.192

３　環境を守り育てる 3.367 4.238

４　良好なまちづくりの推進 3.234 4.331

５　交通利用環境の改善促進 3.281 4.462

６　安全で快適な道路の整備 2.976 4.530

７　総合的な治水対策の推進 3.369 4.772

８　交通安全対策の推進 3.193 4.608

９　危機管理体制の強化 3.192 4.639

１０　防犯対策の推進 3.337 4.604

１１　安全で安定した水の供給 4.100 4.770

１２　安定した汚水処理の推進 3.910 4.626

１３　地域とともに栄える産業の振興 3.253 4.075

１４　おもてなしの心が息づく観光の振興 3.109 3.655

１５　心地よいまちづくりの推進 3.037 4.019

１６　総合的な高年者の推進 3.067 4.411

１７　児童福祉の推進 3.431 4.537

１８　幼保小中を一貫した教育の推進 3.373 4.280

１９　学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.428 4.354

２０　教育環境の整備・充実 3.439 4.389

２１　子ども・青少年の充実 3.371 4.138

２２　市民自治の推進 3.380 4.061

２３　地域福祉の推進 3.236 4.294

２４　就労支援・勤労者福祉の推進 3.156 4.273

２５　障がい者福祉の推進 3.467 4.420

２６　生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.247 4.122

２７　国際交流・地域間交流の推進 3.355 3.585

２８　人権の尊重 3.263 4.175

２９　学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.252 3.851

３０　草加らしい文化の創造 3.447 3.764

３１　スポーツの推進 3.420 3.841

３２　消費者の自立と支援 3.103 3.744

３３　心と体の健康づくり 3.589 4.242

３４　医療環境の充実 3.231 4.725

３５　市民とともに考え行動する職員の育成 3.058 4.281

３６　市民参画制度の推進 3.012 4.152

３７　社会ニーズへの的確な対応 3.117 4.055

３８　市役所の情報化の推進 3.187 4.169

３９　市政の透明性・公平性の充実 3.387 4.410

４０　計画的で効果的な行政の推進 3.051 4.255

４１　質の高い広域連携の推進 3.105 4.025

全体平均 3.309 4.263  
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ＤＣ

ＢＡ １ 水環境の保全

２ みどりの保全と創出

３ 環境を守り育てる

４ 良好なまちづくりの推進

５ 交通利用環境の改善促進

６ 安全で快適な道路の整備

７ 総合的な治水対策の推進

８ 交通安全対策の推進

９ 危機管理体制の強化

１０ 防犯対策の推進
１１ 安全で安定した水の供給

１２ 安定した汚水処理の推進

１３ 地域とともに栄える産業の振興
１４ おもてなしの心

が息づく観光の振興

１５ 心地よいまちづくり

の推進

１６ 総合的な高年者の推進
１７ 児童福祉の推進

１８ 幼保小中を一貫した教育の推進

１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進
２０ 教育環境の整備・充実

２１ 子ども・青少年の充実

２２ 市民自治の推進

２３ 地域福祉の推進

２４ 就労支援・勤労者
福祉の推進

２５ 障がい者福祉の推進

２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援

２７ 国際交流・地域間交流の推進

２８ 人権の尊重

２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進

３０ 草加らしい文化の創造

３１ スポーツの推進

３２ 消費者の自立と支援

３３ 心と体の健康づくり

３４ 医療環境の充実

３５ 市民とともに考え

行動する職員の育成

３６ 市民参画制度

の推進

３７ 社会ニーズへの的確な対応

３８ 市役所の情報化の推進

３９ 市政の透明性・公平性の充実

４０ 計画的で効果的な行政の推進

４１ 質の高い広域

連携の推進

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4.0

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

4.8

4.9

5.0

2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.8 3.9 4.0 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6 4.7 4.8 4.9 5.0

（
重
要
度
）

（満足度）

全体

満足度平均

3.220

70歳代

満足度平均

3.309

70歳代

重要度平均

4.263

全体

重要度平均

4.140

 

 

 「重要度」は高いが「満足度」は低い施策（Ａグループ）は１０施策となっている。 

 全体と比較して、満足度平均は 0.089 ポイント、重要度平均は 0.123 ポイントそれ

ぞれ高い。 

 全体と比較して特に、１７児童福祉の満足度、２２市民自治、３０文化の創造、３５

職員の育成、２１子ども・青少年の重要度がそれぞれ高い 
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(6)前回アンケートとの点数比較 

   令和元年度アンケートの点数と比較する。ただし、調査対象の選出方法に若干の

違いがあるため、厳密な比較とはならないことに注意を要する。 

① 満足度_全体 

1水環境の保全 3.506 3.585 -0.079 

2みどりの保全と創出 3.339 3.497 -0.158 

3環境を守り育てる 3.322 3.336 -0.014 

4良好なまちづくりの推進 3.147 2.981 0.166

5交通利用環境の改善促進 3.145 3.358 -0.213 

6安全で快適な道路の整備 3.017 3.001 0.016

7総合的な治水対策の推進 3.401 3.558 -0.157 

8交通安全対策の推進 3.067 3.289 -0.222 

9危機管理体制の強化 3.249 3.236 0.013

10防犯対策の推進 3.130 3.146 -0.016 

11安全で安定した水の供給 3.918 3.771 0.147

12安定した汚水処理の推進 3.825 3.799 0.026

13地域とともに栄える産業の振興 3.129 3.096 0.033

14おもてなしの心が息づく観光の振興 2.964 2.950 0.014

15心地よいまちづくりの推進 3.109 3.052 0.057

16総合的な高年者施策の推進 3.129 3.194 -0.065 

17児童福祉の推進 3.166 3.293 -0.127 

18幼保小中を一貫した教育の推進 3.170 3.194 -0.024 

19学校・家庭・地域の連携・協働の推進 3.278 3.162 0.116

20教育環境の整備・充実 3.300 3.473 -0.173 

21子ども・青少年育成の充実 3.200 3.291 -0.091 

22市民自治の推進 3.231 3.265 -0.034 

23地域福祉の推進 3.158 3.064 0.094

24就労支援・勤労者福祉の推進 3.140 3.090 0.050

25障がい者福祉の推進 3.310 3.395 -0.085 

26生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.164 3.132 0.032

27国際交流・地域間交流の推進 3.210 3.216 -0.006 

28人権の尊重 3.232 3.233 -0.001 

29学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.274 3.240 0.034

30草加らしい文化の創造 3.295 3.308 -0.013 

31スポーツの推進 3.322 3.440 -0.118 

32消費者の自立と支援 3.073 3.187 -0.114 

33心と体の健康づくり 3.394 3.577 -0.183 

34医療環境の充実 3.153 3.376 -0.223 

35市民とともに考え行動する職員の育成 2.982 2.911 0.071

36市民参画制度の推進 3.008 2.956 0.052

37社会ニーズへの的確な対応 3.130 3.409 -0.279 

38市役所の情報化の推進 3.161 3.089 0.072

39市政の透明性・公平性の充実 3.225 3.554 -0.329 

40計画的で効果的な行政の推進 2.923 3.069 -0.146 

41質の高い広域連携の推進 3.117 3.089 0.028

全体平均 3.220 3.267 -0.047 

施策番号・施策名
差

(①-②)
②令和
３年度

①令和
５年度
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② 重要度_全体 

1水環境の保全 4.436 4.421 0.015

2みどりの保全と創出 4.105 4.194 -0.089 

3環境を守り育てる 4.144 4.132 0.012

4良好なまちづくりの推進 4.252 4.187 0.065

5交通利用環境の改善促進 4.379 4.194 0.185

6安全で快適な道路の整備 4.523 4.557 -0.034 

7総合的な治水対策の推進 4.700 4.725 -0.025 

8交通安全対策の推進 4.495 4.331 0.164

9危機管理体制の強化 4.574 4.615 -0.041 

10防犯対策の推進 4.569 4.388 0.181

11安全で安定した水の供給 4.708 4.734 -0.026 

12安定した汚水処理の推進 4.605 4.654 -0.049 

13地域とともに栄える産業の振興 3.937 3.803 0.134

14おもてなしの心が息づく観光の振興 3.454 3.342 0.112

15心地よいまちづくりの推進 3.948 3.891 0.057

16総合的な高年者施策の推進 4.186 4.222 -0.036 

17児童福祉の推進 4.452 4.487 -0.035 

18幼保小中を一貫した教育の推進 4.144 4.111 0.033

19学校・家庭・地域の連携・協働の推進 4.188 4.035 0.153

20教育環境の整備・充実 4.344 4.491 -0.147 

21子ども・青少年育成の充実 3.881 3.832 0.049

22市民自治の推進 3.692 3.533 0.159

23地域福祉の推進 4.154 3.930 0.224

24就労支援・勤労者福祉の推進 4.146 4.047 0.099

25障がい者福祉の推進 4.259 4.310 -0.051 

26生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 3.908 4.021 -0.113 

27国際交流・地域間交流の推進 3.390 3.253 0.137

28人権の尊重 3.945 3.470 0.475

29学びの成果が発揮される生涯学習の推進 3.651 3.413 0.238

30草加らしい文化の創造 3.470 3.312 0.158

31スポーツの推進 3.726 3.657 0.069

32消費者の自立と支援 3.704 3.659 0.045

33心と体の健康づくり 4.327 4.503 -0.176 

34医療環境の充実 4.725 4.778 -0.053 

35市民とともに考え行動する職員の育成 4.011 3.775 0.236

36市民参画制度の推進 3.928 3.605 0.323

37社会ニーズへの的確な対応 4.031 3.997 0.034

38市役所の情報化の推進 4.195 4.090 0.105

39市政の透明性・公平性の充実 4.259 4.042 0.217

40計画的で効果的な行政の推進 4.245 4.169 0.076

41質の高い広域連携の推進 3.892 3.652 0.240

全体平均 4.140 4.138 0.002

施策番号・施策名
①令和
５年度

②令和
３年度

差
(①-②)
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(7)施策ごとの分析 

  ①満足度・重要度の経年変化 

 過去の市民アンケート（市民意識調査）における調査結果を含め、施策ごとの満

足度・重要度の経年変化を見る。 

 ただし、次のとおり、調査方法・内容が異なるため、単純な比較はできないこと

に注意を要する。 

 施策評価市民アンケート（H29～） 市民アンケート（～H26） 

調査 

方法 

施策評価単独で、施策の体系、意図、

概要、取組内容と成果それぞれの指

標、予算の推移等を明記した調査用

冊子をもとに評価 

市民アンケート（市民意識調査）の

調査票の一部で、施策ごとの目的、

取組内容（２～３項目）をもとに評

価 

選択肢 
４段階評価 ５段階評価 

（「どちらともいえない」含む） 

施策の 

根拠※ 

 第四次総合振興計画 

 第一期基本計画（H28.4～R2.3） 

 第二期基本計画（R2.4～） 

第三次総合振興計画（～H28.3） 

 

  ②年齢別・地域別散布図 

 各施策の平均点を原点として、年齢・地域ごとの満足度と重要度の相関関係を見

る。 

 なお、地域ごとの人口・回収数にはばらつきがあるため、特に回収数が少ない地

域については、誤差が大きくなることに注意を要する。 

 

  ③自由記述 

 全ての自由記述を項目別に区分し、件数を集計している。 

 一回答が複数の施策、または同一施策の別項目に関係する場合は、それぞれの項

目・施策に重複して計上しているため、合計と回答者数の合計は合致しない。 

 

  



47 

水環境の保全

地域とともに栄える産
業の新興

豊かな心を育む
生涯学習の推進

市民参画制度の
推進

1 水環境の保全

7 総合的な治水対策
の推進

12 安定した汚水処理
の推進

13 地域とともに栄える
産業の振興

14 観光の振興

27 「生きる力をはぐくむ学
縁都市そうか」の推進

28 文化の創造

29 スポーツの推進

34 市民参画制度の
推進

37 市政の透明性・公
平性の充実

18 生きる力を育てる
学校教育の推進

信頼される学校
教育の推進

18 目指す「草加っ子」を育む
幼保小中を一貫した教育
の推進

22 勤労者・雇用対策
の推進

勤労者・雇用対策
の推進

≪第三次総合振興計画≫ ≪第四次総合振興計画≫
第一期基本計画 第二期基本計画

【分離】（下水道（雨水）部分）

【新規】（下水道（汚水）部分）

【新規】

【新規】

【新規】

【新規】

【名称変更】

【名称変更】

20 教育環境の整備・
充実

19 学校･家庭･地域の
連携・協働の推進

24 就労支援･勤労者
福祉の推進

29 学びの成果が発揮さ
れる生涯学習の推進

 

 

※「第四次総合振興計画」では、「第三次総合振興計画」から、施策体系が次のよう

に変更されている。なお、「第四次総合振興計画」における新規施策については、

「第三次総合振興計画」で位置づけのあった施策からの経年変化を表示している。 
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施策１ 水環境の保全 

 

  【満足度】 
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13.4

11.9

11.1

14.3

10.7

5.9

57.1

56.5
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60.8
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 
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39.6
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32.7

32.7
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R1(2019)
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、４０歳代、５０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部、新田東部、草加西部。 

・自由意見では、水質改善の強化に関する意見・要望が特に多い。 

 

  

水質改善の強化 21

葛西用水路の護岸整備 5

水環境対策を評価 3

2910～20歳代 30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部谷塚中央
谷塚東部

2.9
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3.3

3.5

3.7
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4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２ みどりの保全と創出 

 

  【満足度】 
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55.0
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3.0
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

33.5

37.9

44.6

46.0

44.4
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51.4
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、１０～２０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加西部、谷塚中央。 

・自由意見では、新たな公園整備、公園施設の改善に関する意見・要望等多岐に渡る。 

 

  

新たな公園整備 15

公園施設の改善 14

緑化の推進 7

ボール遊び禁止の緩和 5

公園等の適正管理 4

街路樹の適正管理 4

公園の管理に対する評価 1

50
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70歳代以上

新田西部

新田東部
草加川柳
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2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3
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重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策３ 環境を守り育てる 

 

  【満足度】 
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23.9
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12.7

6.1

6.5
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R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

38.3

38.6

51.4

50.1

42.1

40.7

30.5

45.8

46.6

36.2

37.8

30.8
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20.1

23.3
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、１０～２０歳代、５０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田東部、谷塚中央、谷塚東部。 

・自由意見では、環境対策の推進に関する意見・要望等多岐に渡る。 

 

 

  

環境対策の推進 6

野鳥・野良猫・害虫対策の強化 4

ゴミ出しルールの改善・徹底・

継続
3

路上喫煙対策の推進 3

ゴミ・タバコのポイ捨て 2
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10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央
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重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策４ 良好なまちづくりの推進 

 

  【満足度】 
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45.9
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42.9

47.3

32.9
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34.3
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31.0

34.2

31.9

29.1

9.3

11.9

15.9

10.0
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4.6

5.6

6.4

6.1

2.0

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

42.8

42.2

47.3

50.3

42.7
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43.7

40.1
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33.0

32.6

19.6

24.1

21.2

6.8

9.7
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加川柳、草加西部、谷塚中央。 

・自由意見では、市全体のまちづくりに関する意見・要望が特に多い。 

 

 

  

市全体のまちづくりを要望 28

新田駅周辺地域の整備の推進 9

谷塚駅西口地域の整備の推進 4

まちづくりに対する評価 4

耐震化・空き家対策 2

47
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30歳代

40歳代
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60歳代

70歳代以上
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新田東部
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草加安行
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重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策５ 交通利用環境の改善促進 

 

  【満足度】 

12.8

15.8

17.4

14.2

13.9

11.5

6.5

42.8

47.1

41.7

46.5

29.5

29.8

21.2

33.5

38.2

40.8

30.0

25.4

25.9

24.8

11.7

13.0

17.3
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9.2
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9.4
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3.4

4.2

5.8

1.9
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 
  【重要度】 
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44.0

51.1

53.1

42.7
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37.5

35.9
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加稲荷、谷塚西部、谷塚中央。 

・自由意見では、バス路線の増・ルート見直し、公共交通全般に関する要望、バス本数

の増に関する意見・要望等多岐に渡る。 

 

  

バス路線の増・ルート見直し 29

公共交通全般に関する要望 20

バス本数の増 14

コミバス等に対する評価 6

バス運賃の見直し 5

利用率の向上 4

バス停が遠い 4

市外への交通ネットワーク 3

鉄道に対する要望 3

公共施設のアクセスの改善 3

バス停・路線図の周知 2

93

10～20歳代
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70歳代以上
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度
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（満足度）

施策平均
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施策６ 安全で快適な道路の整備 

 

  【満足度】 

10.7

11.2

12.9

10.9

13.4

10.9

5.6

39.6

39.4

42.0

42.4

32.7

28.7

25.2

30.4

35.3

34.7

35.2

32.9

27.4

29.4

12.6

16.1

19.3

12.1

14.4

13.4

13.4

5.4

7.1

10.8

2.4

2.2

4.3

3.9

5.5

1.9
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

59.6

62.6

62.4

64.8

53.8

47.0

45.8

32.2

32.0

30.7

28.7

27.6

35.3

34.0

12.0

14.0

12.9

4.0

2.8

2.3

2.2
0.9

1.6

1.7

0.5

0.8

0.6

0.4
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代、７０歳代以上。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部、草加安行、谷塚西部、谷塚

中央。 

・自由意見では、快適な道路の整備、歩道・自転車道の整備に関する意見・要望等多岐

に渡る。 

 

  

快適な道路の整備 43

歩道・自転車道の整備 35

狭い道路の拡幅整備 22

渋滞・混雑の解消 17

街路灯の設置要望 13

電柱移設・電線地中化 3

道路工事の改善 3

道路整備に対する評価 2

草加駅東口駅前広場の整備 1

139
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70歳代以上
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新田東部 草加川柳
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施策７ 総合的な治水対策の推進 

 

  【満足度】 

13.4

17.6

20.4

17.1

23.5

19.2

11.8

51.2

52.7

50.7

54.4

40.9

36.0

39.0

24.0

31.2

29.3

25.8

21.6
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17.7

5.5

6.4
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5.8

4.5
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R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、４０歳代、５０歳代、６０歳代、７０

歳代以上。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田東部、草加東部、谷塚東部。 

・自由意見では、水害対策の推進に関する意見・要望が特に多い。 

 

  

水害対策の推進 58

河川・水路等の適正管理 17

治水対策を評価 5
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施策８ 交通安全対策の推進 

 

  【満足度】 
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満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部、草加安行、谷塚西部。 

・自由意見では、横断歩道・信号機・道路反射鏡等整備、自転車マナーの向上に関する

意見・要望等多岐に渡る。 

 

  

横断歩道・信号機・道路反射鏡等

整備
24

自転車マナーの向上 20

自動車の運転ルール徹底 13

子どもの交通安全の確保 10

交通安全対策の強化 6

交通規制の推進 3
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施策９ 危機管理体制の強化 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代、７０歳代以上。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加稲荷、谷塚東部。 

・自由意見では、大規模災害への対応に関する意見・要望が特に多い。 

 

 

  

大規模災害への対応 18

避難所の整備・避難所運営の充実 5

住民への周知 3

防災無線が聞き取りづらい 2

防災訓練の定期的な実施と
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施策１０ 防犯対策の推進 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、４０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部、谷塚中央。 

・自由意見では、防犯・治安対策の強化に関する意見・要望が特に多い。 
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防犯カメラ・街路灯の設置 3

警察との連携 2
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施策１１ 安全で安定した水の供給 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加安行、谷塚中央、谷塚東部。 

・自由意見では、安心安全な水道水の供給、災害時を想定した水道水の供給に関する意

見・要望が見られる。 
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施策１２ 安定した汚水処理の推進 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加東部、谷塚東部。 

・自由意見では、下水道の整備に関する意見・要望が見られる。 

  

下水道整備・接続 4

4

10～20歳代

30歳代
40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部 草加川柳
草加安行

草加西部
草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均



60 

施策１３ 地域とともに栄える産業の振興 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低いのは、４０歳代、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部、草加稲荷、谷塚東部。 

・自由意見では、商店街・地域産業の活性化、大型商業施設の誘致等多岐に渡る。 
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施策１４ おもてなしの心が息づく観光の振興 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、４０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部。 

・自由意見では、魅力ある草加らしい観光地に関する意見・要望が特に多い。 
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施策１５ 心地よいまちづくりの推進 
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満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

 

 

 

  【重要度】 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 

 

 

 

 

  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代、７０歳代以上。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部、谷塚東部。 

・自由意見では、景観づくりに関する意見・要望が見られる。 

18.9 28.2 29.5 9.0 2.8 11.6
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要
度
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（満足度）

施策平均
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施策１６ 総合的な高年者施策の推進 
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満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代、７０歳代以上。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加稲荷、谷塚中央、谷塚東部。 

・自由意見では、支援の拡充・周知に関する意見・要望が特に多い。 

 

  

支援の拡充・周知 23

高年者雇用、社会参加、

憩い・ふれあいの場づくり
10

高年者施設の拡充 5

過度な取組は不要 1
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施策１７ 児童福祉の推進 
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  【重要度】 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】        【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、１０～２０歳代、３０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加稲荷、谷塚西部、谷塚中央、谷塚

東部。 

・自由意見では、支援の拡充・周知、子育てしやすいまちに関する意見・要望等多岐に

渡る。 

  

支援の拡充・周知 24

子育てしやすいまち 20

保育所・保育士の充実 7
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1
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施策１８ 目指す「草加っ子」（１５歳の姿）を育む幼保小中を一貫した教育の推進 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低いのは、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加川柳、草加西部、草加稲荷、谷塚

西部。 

・自由意見では、教育施策の強化、子ども教育の連携推進に関する意見・要望等多岐に

渡る。 
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施策１９ 学校・家庭・地域の連携・協働の推進 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、３０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加西部、谷塚東部。 

・自由意見では、家庭の教育力向上に関する意見・要望が見られる。 
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施策２０ 教育環境の整備・充実 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、４０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加安行、草加稲荷、谷塚西部、谷塚

東部。 

・自由意見では、学校の老朽化の改善、学校施設の整備・充実に関する意見・要望等多

岐に渡る。 
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施策２１ 子ども・青少年育成の充実 
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重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】        【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低いのは、３０歳代、４０歳代、５０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加安行、草加西部、草加稲荷。 

・自由意見では、放課後子ども教室の拡充に関する意見・要望が見られる。 

 

  

放課後子ども教室の拡充 3

青少年の育成 1

ミラトンの改善 1

情報の透明化 1

6

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２２ 市民自治の推進 

 

  【満足度】 

8.2

9.5

11.5

9.9

14.0

10.5

7.8

50.5

48.7

47.9

47.8

33.0

30.0

25.9

39.9

48.6

48.5

30.7

28.7

26.3

25.7

4.8

4.6

9.4

7.0

7.0

7.7

6.3

1.7

2.1

3.7

3.6

6.1

6.6

10.3

6.6

4.2

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

22.2

20.7

24.8

28.0

27.3

22.3

19.5

49.7

45.8

46.3

45.8

32.4

34.0

33.9

28.1

33.2

32.3

19.4

23.8

19.1

16.1

4.5

5.0

5.8

4.3

6.0

5.6

3.3

1.2

1.7

2.6

4.4

3.6

4.2

6.8

6.5

3.8

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】        【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加稲荷、谷塚中央、谷塚東部。 

・自由意見では、祭り・イベントに対する要望、地域活動の活性化に関する意見・要望

が多い。 

 

  

祭り・イベントに対する要望 7

地域活動の活性化 7

町会・自治会の重要性 2

16

10～20歳代

30歳代

40歳代
50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部
草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２３ 地域福祉の推進 

 

  【満足度】 

7.8

6.6

9.4

10.4

11.8

8.8

3.8

47.6

43.1

46.2

46.9

26.2

21.4

18.1

48.0

55.3

56.6

32.5

34.0

29.8

27.8

6.0

6.8

12.1

7.8

8.2

8.3

6.2

1.8

3.5

4.6

4.3

8.1

6.3

8.6

6.2

4.2

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

41.4

33.0

32.7

40.7

41.9

35.3

34.5

42.0

44.9

44.5

40.8

29.1

32.2

33.5

21.5

25.3

23.2

10.3

14.8

13.8

10.3
1.4

2.7

2.4

2.0

3.4

4.4

2.2
0.4

0.6

0.8

4.3

4.0

4.5

5.9

5.7

3.9

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加東部、谷塚西部、谷塚東部。 

・自由意見では、その人らしく暮らす環境整備、安心安全に暮らす環境の整備に関する

意見・要望が見られる。 

 

  

その人らしく暮らす環境整備 2

安心安全に暮らす環境の整備 2

包括的な相談支援体制の整備 1

取組の強化 1

6

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行
草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２４ 就労支援・勤労者福祉の推進 

 

  【満足度】 

6.8

7.2

8.8

6.5

9.2

7.8

3.6

47.6

42.7

41.9

41.3

22.0

18.2

12.7

50.4

53.6

52.3

35.3

34.5

32.3

31.8

6.3

10.1

16.4

6.2

7.2

8.9

9.7

3.1

4.4

9.5

4.1

8.5

8.0

10.7

9.0

5.9

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

39.5

35.8

41.8

46.4

38.0

40.3

45.2

44.1

46.1

41.2

38.7

26.1

27.4

29.2

25.4

24.5

16.8

9.6

11.7

9.3

7.3
1.5

1.5

2.2

2.1

2.6

2.7

1.6
0.5

0.8

0.8

4.6

3.9

5.1

6.0

8.5

5.5

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田東部、谷塚西部、谷塚中央、谷塚

東部。 

・自由意見では、高年者雇用、就労支援の充実に関する意見・要望が多い。 

 

  

高年者雇用 6

就労支援の充実 5

ハローワークについて 1

12
10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0 4.2

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２５ 障がい者福祉の推進 

 

  【満足度】 
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12.1

11.7

10.1

12.7

10.0

4.3

53.0

49.2

48.1

47.5

23.6

20.1

14.3

47.5

54.5

61.1

26.6

24.8

26.1

26.5

5.9

6.8

9.8

7.7

6.1

6.3

6.3

1.8

3.1

5.1

3.2

7.9

7.8

9.6

8.5

5.5

5.4
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

46.5

48.1

51.3

54.7

47.1

45.8

47.0

40.5

40.0

38.6

35.3

25.4

28.0

28.8

19.0

20.1

17.3

6.5

5.7

3.6

3.7
0.5

0.8

0.7

2.8

2.3

1.5

1.1
0.2
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3.6

3.9

5.1

5.3

7.8

4.8
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、谷塚西部、谷塚東部。 

・自由意見では、ノーマライゼーションの普及、障がい者施策・施設の充実、改善に関

する意見・要望が多い。 

 

  

ノーマライゼーションの普及 9

障がい者施策・施設の充実、改善 8

バリアフリー化の促進 1

自動車燃料費利用券の評価 1

1910～20歳代

30歳代
40歳代

50歳代

60歳代
70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9
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4.3
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4.7

4.9
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（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２６ 生活保護世帯・生活困窮者の自立支援 

 

  【満足度】 

10.4

10.4

12.7

8.1

10.0

7.5

4.1

45.0

42.0

42.5

44.6

16.3

12.1

8.4

54.1

60.6

67.8

30.9

30.8

27.6

27.7

5.7

7.6

8.3

9.6

9.9

10.3

11.4

5.2

6.7

5.7

4.1

6.9

6.8

8.2

8.7

5.5

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

35.0

38.1

38.4

42.2

35.0

34.8

33.0

42.3

43.2

43.3

38.4

21.9

23.0

27.6

30.7

31.2

28.4

12.1

11.6

10.5

9.8

3.1

4.1

3.1

6.5

4.3

3.7

4.2

1.6

2.0

2.2

4.1

2.8

4.1

5.4

7.7

4.9

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加東部、草加稲荷、谷塚西部、谷塚

中央、谷塚東部。 

・自由意見では、生活保護費の適正支給、生活困窮者への支援強化に関する意見・要望

が多い。 

 

  

生活保護費の適正支給 5

生活困窮者への支援強化 5

過度な取組は不要 5

生活保護制度の充実 1

16
10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２７ 国際交流・地域間交流の推進 

 

  【満足度】 

8.8

9.8

10.2

7.5

7.6

6.1

3.1

47.9

44.4

45.3

49.6

17.7

13.9

11.5

58.3

68.2

72.2

30.5

29.2

28.5

25.2

3.2

4.7

4.9

7.6

7.6

8.1

6.5

1.9

2.8

2.8

5.3

9.0

7.9

11.3

11.3

4.3

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

16.7

14.5

14.9

19.9

15.4

13.7

8.6

45.4

43.0

42.8

41.9

22.4

19.9

17.5

41.8

47.0

46.7

24.2

28.3

28.0

24.4

6.5

10.5

14.2

8.8

9.8

9.2

6.8

2.7

5.1

7.3

5.0

4.3

5.1

6.9

11.2

3.8

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加川柳、谷塚東部。 

・自由意見では、外国籍市民との協和、外国籍市民への支援に関する意見・要望が見ら

れる。 

 

 

  

外国籍市民との協和 6

外国籍市民への支援 3

姉妹都市・友好都市との

交流活発化
1

10

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部
新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9
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4.7

4.9
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要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２８ 人権の尊重 

 

  【満足度】 
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47.2

43.4

41.9

48.9

19.9
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12.1

53.4
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30.5

27.0

30.3

25.4

3.6

5.0

5.5

7.4

8.2

8.7

6.6

1.5

2.0

2.7

4.7

11.1

9.7

11.4
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3.9

5.2
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

36.5

22.9

21.5

34.4

28.5

25.0

21.6

40.6

40.0

41.3

40.2

23.7

23.6

23.8

32.7

38.9

38.3

12.9

21.9

24.6

14.0

3.1

6.6

7.3

5.3

9.7

7.1

4.4
1.1

2.4

3.2

4.7

5.5

5.6

6.9

10.9

3.5

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加安行、谷塚東部。 

・自由意見では、人権啓発の推進に関する意見・要望が見られる。 

 

 

  

人権啓発の推進 3

過度な取組は不要 2

民間団体への補助金の適正化 1

多様性を尊重した環境づくり 1

7

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部
草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策２９ 学びの成果が発揮される生涯学習の推進 

 

  【満足度】 

9.4

9.1

14.0

9.2

9.1

6.6

3.2

50.3

46.0

52.0

50.0

21.5

20.3

15.3

52.3

61.6

63.5

29.1

29.1

21.9

23.6

4.0

5.5

9.3

6.9

6.7

5.4

6.2

1.4

2.2

3.2

4.3

9.1

6.7

11.1

11.7

3.8

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

20.4

16.7

21.9

21.8

21.6

16.6

17.1

50.6

46.1

45.9

47.7

27.2

28.1

29.3

34.6

41.5

38.5

19.4

25.4

22.0

19.1

4.1

6.8

7.0

5.0

7.3

5.2

4.1
1.3

3.3

2.3

4.6

4.6

5.1

7.4

11.2

3.7

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代、７０歳代以上。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田東部、草加安行、谷塚西部。 

・自由意見では、図書館の充実、生涯学習の機会創出・施設整備に関する意見・要望が

特に多い。 

 

 

 

  

図書館の充実 3

生涯学習の機会創出・施設整備 2

5

10～20歳代

30歳代 40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部
草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策３０ 草加らしい文化の創造 

 

  【満足度】 

12.1

10.1

12.4

11.7

9.1

6.6

3.2

47.6

48.4
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20.3

15.3
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63.5

29.5
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23.9

4.0

5.5

9.3
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7.1

6.9

6.2

1.4
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3.2

3.8

8.1
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10.0

11.7

3.8

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

19.5

15.7

15.6

23.6

21.6

16.6

17.1

44.9

43.1

45.9

43.7

27.2

28.1

29.3

34.6

41.5

38.5

23.8

28.1

26.0

21.2

4.1

6.8

7.0

7.6

8.4

7.5

5.1
1.3

3.3

2.3

4.2

4.7

5.1

6.5

11.2

3.7

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加安行。 

・自由意見では、草加らしい文化の創出、文化に触れる機会の創出に関する意見・要望

が見られる。 

 

 

 

  

草加らしい文化の創出 4

文化に触れる機会の創出 1

5

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷 谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策３１ スポーツの推進 

 

  【満足度】 

10.7

13.9

18.2

14.3

9.1

6.6

3.2

51.7

50.5

50.6
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21.5

20.3

15.3
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61.6

63.5

26.1

23.3
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4.0

5.5

9.3
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5.2

5.9

1.4
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3.2

3.5

5.4

5.3

7.4

11.7

3.8
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

22.6

23.4

27.6

30.6

21.6

16.6

17.1

51.4

48.3

47.3

46.7

27.2

28.1

29.3

34.6

41.5

38.5

17.5

19.4

17.2

14.4

4.1

6.8

7.0

4.6

6.0

4.1

3.7
1.3

3.3

2.3

4.0

3.0

3.9

4.5

11.2

3.7

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、新田西部、草加安行。 

・自由意見では、スポーツ施設・グラウンドの充実に関する意見・要望が特に多い。 

 

  

スポーツ施設・グラウンドの充実 19

チームや選手への支援の充実・

拡充
3

施設利用手続きの簡易化 2

指導者・団体への支援の評価 1

個人への支援の充実・拡充 1

イベントの運営改善 1

27

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部
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3.3
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3.7

3.9
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4.3

4.5

4.7
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2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策３２ 消費者の自立と支援 

 

  【満足度】 

7.7

7.7

10.1

7.8

11.1

9.6

4.1

44.1

45.8

44.6

48.2

22.9

22.7

13.5

48.6

56.7

65.6

34.4

30.2

27.5

28.4

4.5

5.1

8.0

9.0

7.0

7.9

4.9

1.8

1.9

3.4

4.7

9.3

9.9
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4.0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

23.1

21.8

23.5

22.6

35.2

32.3

24.2

48.6

49.3

48.2

44.3

26.9

34.7

33.0

25.4

26.3

32.2

18.2

19.1

18.6

22.9
1.7

2.2

3.9

5.0

5.4

4.1

2.9
0.4

1.2

0.8

5.1

4.4

5.6

7.2

10.4

3.3

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加東部、谷塚東部。 

・自由意見では、消費者への支援に関する意見・要望が見られる。 

  

消費者への支援 1

1

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷
谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

2.9

3.1

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策３３ 心と体の健康づくり 

 

  【満足度】 

12.2

18.1

18.3

15.3

20.9

15.0

7.8

52.0

51.3

49.9

51.5

35.2

35.6

26.6

28.2

36.1

35.0

25.4

22.7

21.3

21.6

4.7

8.0

17.9

6.5

4.6

5.3

4.7

1.7

2.4

8.4

3.8

3.4

5.3

6.9

9.3

2.9

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 

50.1

62.0

54.5

51.2

56.0

54.0

62.3

37.4

30.6

34.0

35.2

23.4

29.0

23.1

11.0

12.6

8.6

6.3

4.5

6.3

7.2
0.4

1.3

0.5

2.0
1.2

1.4

1.6
0.1

0.3

0.3

4.2

1.8

3.8

4.9

9.1

2.8

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、谷塚東部。 

・自由意見では、健康づくりの普及啓発、新型コロナワクチン接種についてに関する意

見・要望が見られる。 

 

  

健康づくりの普及啓発 3

新型コロナワクチン接種について 1

4

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部
草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部
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3.1

3.3

3.5

3.7
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4.1

4.3

4.5

4.7

4.9

2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4.1 4.3

（
重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策３４ 医療環境の充実 

 

  【満足度】 

12.5

17.7

16.6

15.6

17.6

14.5

7.4

43.6

45.3

40.0

45.8

33.6

31.7

25.3

27.6

32.9

28.5

28.2

24.3

25.4

23.3

8.3

12.0

18.5

12.8

9.9

13.7

10.1

4.1

6.4

15.7

2.9

2.8

4.3

5.3
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4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満足 不満足 無回答

 

  【重要度】 
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79.2

80.4

77.3

58.9

62.9

69.5

19.3

18.1

15.3

16.9
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23.8

17.7

11.1

9.7

6.5

1.7

0.9

0.5

1.1
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0.7
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0.6
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R5(2023)

R3(2021)

R1(2019)

H29(2017)

H26(2014)

H24(2012)

H22(2010)

重要 やや重要 どちらとも言えない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

 
  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低く重要度が高いのは、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、谷塚中央、谷塚東部。 

・自由意見では、医療環境の充実、市立病院の充実に関する意見・要望が多い。 

 

  

医療環境の充実 14

市立病院の充実 9

休日・夜間診療の充実 5

市立病院の対応が悪い 4

病院の混雑緩和 4

医療の地域連携 2

新型コロナウイルス感染症に

ついて
1

大学病院等の誘致 1

市立病院に対する評価 1

医療環境に対する評価 1

42

10～20歳代
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重
要
度
）

（満足度）

施策平均
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施策３５ 市民とともに考え行動する職員の育成 

 

  【満足度】 
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施策３６ 市民参画制度の推進 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、満足度が低いのは、５０歳代、６０歳代。 

・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加川柳、谷塚西部。 

・自由意見では、市政運営の透明化・情報発信、市民参画制度の充実・周知に関する意
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施策３７ 社会ニーズへの的確な対応 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 
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施策３８ 市役所の情報化の推進 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 
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・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加安行、谷塚西部。 

・自由意見では、デジタル技術の活用、窓口対応の充実に関する意見・要望が見られる。 
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施策３９ 市政の透明性・公平性の充実 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 
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・地域別では、満足度が低く重要度が高いのは、草加安行、谷塚西部、谷塚東部。 

・自由意見では、広報活動の充実・周知に関する意見・要望が特に多い。 
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施策４０ 計画的で効果的な行政の推進 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 
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・自由意見では、健全な財政運営に関する意見・要望が特に多い。 
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施策４１ 質の高い広域連携の推進 
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  【年齢別・地域別散布図】         【自由記述の内容】 
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その他の自由意見 

 

 【市政全般について】 

市政への感謝・励まし・期待・さらに住みやすいまちに 57

市政の進め方への不満・要望 20

77  

 

 【アンケートについて】 

アンケートの実施方法を改善した方が良い 13

草加のことを知るきっかけになった・もっと周知した方が良い 7

分かりにくい・難しかった 7

アンケートにもとづく改善に期待 7

アンケートはあまり意味がない 1

35  

 

 

  



90 

(8)その他の設問 

 施策に関する設問以外で新たに追加したものの集計を行う 

 

１ 市の施策について 

 

問 3. あなたは、いつまでもこのまちで暮らしたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、「非常にそう思う」と「ややそう思う」を合わせると、「住み続けたいと思

う」という回答が 67%となった。 

・性別では、女性が「住み続けたいと思う」という回答がやや多い。 

・年齢別では、年代が高くなるほど「住み続けたいと思う」という回答が多く、70 歳

代以上が約 8割となった。 

・地域別では、新田東部、草加安行、草加西部が「住み続けたいと思う」という回答が

多く、約 7割となった。 

  

26.1

26.8

26.4

0.0

16.6

17.3

26.6

32.5

24.0

35.7

24.3

26.2

27.7

28.9

29.5

33.0

20.6

18.8

24.6

23.1

40.6

38.1

43.8

50.0

38.4

42.7

42.4

36.2

45.2

42.7

45.2

46.6

40.4

43.0

41.1

35.8

29.4

44.7

38.6

32.3

19.4

20.6

18.8

25.0

24.5

24.5

20.3

18.4

20.2

13.5

21.7

15.5

19.1

20.4

18.8

17.4

20.6

20.0

21.1

26.2

6.9

7.0

7.1

0.0

13.2

6.4

5.7

6.1

7.7

3.8

4.3

6.8

4.3

5.6

6.3

8.3

14.7

10.6

7.0

7.7

3.7

4.1

3.3

25.0

6.6

9.1

1.9

3.7

1.0

1.6

3.5

2.9

8.5

2.1

2.7

1.8

2.9

3.5

5.3

9.2

3.3

3.4

0.7

0.0

0.7

0.0

3.2

3.1

1.9

2.7

0.9

1.9

0.0

0.0

1.8

3.7

11.8

2.4

3.5

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

男性

女性

自由記述

18歳・19歳・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

非常にそう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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問 4. あなたは、このまちで子どもを育てたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、「非常にそう思う」と「ややそう思う」を合わせると、「草加市で子どもを

育てたいと思う」という回答が 37%となった。 

・性別では、女性が「草加市で子どもを育てたいと思う」という回答がやや多い。 

・年齢別では、年代が低くなるほど「草加市で子どもを育てたいと思わない」という回

答が多く、18歳・19歳・20歳代が約 3割となった。 

・地域別では、谷塚中央が「草加市で子どもを育てたいと思わない」という回答がやや

多く、約 3割となった。 

  

8.4

8.8

8.2

0.0

7.9

6.4

12.0

6.7

8.7

8.6

8.7

9.7

12.8

8.5

11.6

11.0

2.9

3.5

10.5

1.5

28.1

25.6

31.5

50.0

24.5

30.9

31.0

29.4

29.8

27.0

34.8

29.1

25.5

32.4

25.9

29.4

41.2

27.1

14.0

23.1

35.0

38.5

32.5

0.0

37.1

35.5

35.4

39.9

36.5

29.2

29.6

36.9

36.2

39.4

32.1

33.9

23.5

40.0

38.6

40.0

10.5

10.4

10.8

25.0

14.6

14.5

11.4

7.4

7.7

9.2

11.3

3.9

6.4

8.5

15.2

10.1

2.9

9.4

21.1

18.5

8.9

9.8

8.0

25.0

15.2

11.8

7.0

10.4

7.7

3.8

9.6

13.6

8.5

5.6

8.9

7.3

8.8

11.8

8.8

7.7

9.1

6.8

8.9

0.0

0.7

0.9

3.2

6.1

9.6

22.2

6.1

6.8

10.6

5.6

6.3

8.3

20.6

8.2

7.0

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

男性

女性

自由記述

18歳・19歳・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

非常にそう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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３ 「草加市みんなでまちづくり自治基本条例」について 

 

問 14. あなたは草加市みんなでまちづくり自治基本条例を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、認知度が低く「知らない」が約 9割となった。 

・性別では、男性が「知らない」がやや多い。 

・年齢別では、年代が高くなるほど「知っている」が多く、70 歳代以上が 18%となっ

た。 

・地域別では、谷塚東部が「知らない」が多く、約 9割となった。 

  

9.9

6.6

13.9

0.0

6.0

7.3

7.6

9.2

9.6

18.4

8.7

14.6

6.4

10.6

10.7

11.0

14.7

10.6

7.0

4.6

86.0

91.8

82.8

100.0

93.4

92.7

92.4

89.6

86.5

74.1

89.6

83.5

85.1

86.6

88.4

89.0

82.4

85.9

89.5

92.3

4.1

1.6

3.3

0.0

0.7

0.0

0.0

1.2

3.8

7.6

1.7

1.9

8.5

2.8

0.9

0.0

2.9

3.5

3.5

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

男性

女性

自由記述

18歳・19歳・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

知っている 知らない 無回答
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４ 「五大戦略＋α」について 

 

問 16. あなたは「五大戦略+α」を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、認知度が低く「知らない」が約 9割となった。 

・性別では、男性が「知らない」がやや多い。 

・年齢別では、18歳・19歳・20歳代が「知らない」が多く、98%となった。 

・地域別では、草加東部が「知っている」が多く、11%となった。 

  

5.4

4.8

6.4

0.0

1.3

6.4

3.8

6.7

6.7

8.1

3.5

5.8

2.1

4.2

7.1

11.0

2.9

4.7

7.0

3.1

89.1

92.3

88.9

100.0

98.0

92.7

96.2

90.2

87.5

80.5

93.0

90.3

87.2

91.5

89.3

89.0

94.1

91.8

86.0

92.3

5.5

2.9

4.7

0.0

0.7

0.9

0.0

3.1

5.8

11.4

3.5

3.9

10.6

4.2

3.6

0.0

2.9

3.5

7.0

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

自由記述

18歳・19歳・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

知っている 知らない 無回答
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問 17. 「五大戦略＋α」の中で、特に重要と思うもの、力を入れてほしいものを３つ

選び、回答欄に項目番号をご記入ください。 

 

重要度に関する設問については点数集計とし、選択肢ごとにそれぞれ配点を設定し、

選択肢による得点を加味した重要度の評価を算出する。 

 

重要度の選択肢 点数 

最も重要 ３点 

２番目に重要 ２点 

３番目に重要 １点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、「子ども政策」を重要としている回答が多い。 

・性別では、女性が「福祉政策」を重要としている回答が多い。 

・年齢別では、50歳代、60歳代、70歳代以上が「福祉政策」を重要としている回答が

多い。また、30歳代が「子ども政策」を重要としている回答が多い。 

・地域別では、大きな回答差は見られなかった。 

25.5

21.4

29.8

0.0

16.3

16.2

19.4

31.3

34.9

35.7

24.9

25.8

25.8

27.4

23.8

23.5

21.8

27.9

24.1

28.3

30.4

30.8

30.0

27.8

34.3

39.4

33.5

23.0

26.4

26.8

27.4

30.3

27.4

33.4

32.9

28.5

31.4

28.9

32.5

29.4

13.4

14.3

12.3

27.8

16.7

15.7

16.3

11.9

9.8

9.0

13.1

12.7

10.3

13.3

15.0

16.3

12.8

11.2

13.9

11.9

22.1

23.1

21.0

27.8

24.0

21.1

24.7

23.9

21.5

16.8

23.1

21.6

27.4

20.4

21.9

23.9

25.5

20.8

19.5

19.9

5.0

5.6

4.3

16.7

5.7

3.5

3.5

5.2

4.7

6.9

7.6

4.9

4.8

3.6

3.5

5.9

4.3

5.0

5.6

5.0

3.7

4.8

2.5

0.0

3.1

4.2

2.6

4.6

2.7

4.7

3.9

4.7

4.4

1.7

3.0

2.0

4.3

6.1

4.3

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

男性

女性

自由記述

18歳・19歳・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

新田西部

新田東部

草加川柳

草加安行

草加西部

草加東部

草加稲荷

谷塚西部

谷塚中央

谷塚東部

福祉政策 子ども政策 経済活性化 まちづくり 市民が主役 ＋α「対話のために飛び出す市長！」
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資 料 

調査用冊子 
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令和５年度 施策評価市民アンケート報告書 

令和６年３月 

 

   草加市総合政策部総合政策課 

   〒340-8550 草加市高砂一丁目１番１号 

   電話 048-922-0749（直通） 

 

 


